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                                                                                                       VinNyt nr. 105 – uge 39, 2009     
1. Ekstraordinær generalforsamling

På den ekstraordinære generalforsamling blev seneste generalforsamlings beslutning om navneændring annulleret. Foreningens navn er således fortsat Værløse VinVenner med forkortelsen VVV
2. Medlemskontingent

Medlemskontingentet for 2009/2010 skal ifølge vedtægterne være indbetalt senest mandag d. 21. september på foreningens konto 5472-2023350. Generalforsamlingen fastsatte kontingentet for sæson 2009/2010 til kr. 850. Du bedes derfor nu – hvis du ikke allerede har gjort det – indbetale årets kontingent.
3. VVV-arrangementer
Onsdag d. 21. oktober 2009 kl. 19:00 – Riesling v/Ole Porsvig, Tysk Vinklub – Sa​len, Satellitten, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 250 – Tilmel​ding senest 17/10.
”Tyskland storartede og for tiden verdens mest undervurderede drue. Kun Chardonnay kan konkurrere om pladsen, som verdens bedste hvidvinsdrue. Riesling-vine har strålende syre/sukker-balance, enten tør eller sød, blomstrende i ungdommen, men får med alderen en let ’olieagtig’, mineralsk duft og smag. I Tyskland er det uden konkurrence den bedste druetype, velsmagende frugtig, længelevende”, siger Hugh Johnson. Det skal vi efterprøve under kyndig vejledning af formanden for Tysk Vinklub, Ole Porsvig. Ole har dog lovet også at tage en enkel rødvin med for ligesom at fjerne petroleumssmagen, inden vi skal hjem (.
Tilmelding nu på: http://vinvenner.dk/tilmelding.asp
Torsdag d. 12. november 2009 kl. 19:00 – Piemonte, Kongernes vin & de store B'er v/Viktor Feldmann, Businesswine4your – Sa​len, Satellitten, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 300 - Tilmelding senest 6/11
Som kræsen og kvalitetsbevidst vinforbruger kan det tit og ofte være svært at finde frem til supervinene og spare sig selv for lommesmerter og skuffelser.

I Danmark er det Piemontes store B´er, Barolo og Barbaresco på Nebbiolo druen, der er kendt af de fleste. Men til gengæld er prisen skyhøj eller også køber man én i supermarkedet til en hundredekroneseddel som har meget lidt med den ”ægte” vare at gøre.

Den 12. november vil Viktor Feldmann, mangeårig rejseleder og gennem de seneste 10 år professionel konference- og eventarrangør, vove det dristige forsøg - at give et lille indblik i hvad Piemonte kan byde på.

Vi skal smage hvidvine fra Piemontes tophus - vi suser videre og bliver præsenteret for den 4. store B i den italienske vinverden (som naturligvis også omfatter Brunello), Barbera druen - sidst men ikke mindst skal vi smage på the ”Rising Star” i Piemonte, Roero-området lige udenfor Barolo - og hvad er en Piemonte smagning uden en ”ægte” Barolo!

Piemonte vinsmagningen akkompagneres af italiensk tapas fra slagtermester hos Superbest, Frederiksberg Michael Arildsen.

4.   Furesø Forenings Festival
Igen i år er Værløse VinVenner repræsenteret sammen med de andre foreninger på FFF, som foregår i Farum Kulturhus lørdag d. 26. september 2009 11-15. Så kig forbi, hvis du er på de kanter. http://vinvenner.dk/dokumenter/fff-2009.doc
5.   Gode tilbud uden for VVV 
Jens Veggerby lokker med en unik rejse 6. – 11. oktober til dig der elsker at cykle, drikke vin og nyde livet. 
http://www.lidtmere.dk/piemonte
Og så kan du stadig finde opskriften på bobotie på vor hjemmeside http://vinvenner.dk/dokumenter/bobotie.doc
6. Dine data

Hvis du ikke allerede har gjort det – så bør du gå ind på vor hjemmeside og ændre dit bruger-id og dit password til nogle, der dels passer dig bedre end de udleverede, dels har den sikkerhed du ønsker. Tjek ved samme lejlighed dine øvrige data – og lav ændringer og tilføjelser. http://vinvenner.dk/medlemmer1.asp . Jo flere data vi kender om dog, jo bedre kan vi servicere dig – specielt ved sidste øjebliks ændringer i et arrangement.
Med venlig hilsen

Jens

Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive slettet fra vor database, så returner denne mail med besked herom.
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