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                                                                VinNyt nr. 108 – uge 3, 2010    
1.   Generalforsamlinger
Havde vi jo 2 af i efteråret – først den ordinære og så en ekstraordinær, hvor bl.a. vores vedtægter blev revideret. Læs dem en mørk vinteraften (.
I øvrigt har bestyrelsen konstitueret sig således:

1: Bestyrelsens konstituering 

Formand Niels

Næstformand Henning

Kasserer Jens

Sekretær Malene

 
2 Fordeling af poster

PR Malene
Web Jens

Forplejning Henning
Lokaler Carsten

Materiel Carsten
2.   Har du glemt dit brugernavn eller dit password

Så har du det ligesom mig. Det er besværligt, at huske sine login-data til 117 forskellige foreninger, banker, digitale signaturer, lægen, biblioteket, spændende web-sider mv. Derfor kan man nu få hjælp på vor hjemmeside, hvis man blive bedt om at angive data, man ikke kan huske. Man kan nu i et snuptag hente sine egne login-data inden for 5 sekunder, hvis blot man kan sin huske sin e-mailadresse.
3. Kommende VVV-arrangementer
3.1 Åbne for tilmelding
Tirsdag d. 23. februar 2010 kl. 19:00 – Sicilien er andet end mafia og vulkaner v/Flemming Nielsen, Rahbek Vine – Sa​len, Satellitten, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 250 - Tilmelding senest 11/2. Bemærk den tidligere tilmeldingsfrist
Sicilien har mest været kendt for hedvinen Marsala og nogle bastante og kantede rødvine. Dog har mange vinhandlere suppleret med siciliansk vin inden for de sidste par år. Så noget må jo røre sig på øen, der ellers er mest kendt for sin mafia. Vi var ellers mange, der mente at livet var for kort til siciliansk vin. Men... satsningen på kvalitet frem for kvantitet i de sidste 10-15 år er ikke til at tage fejl af. Der er sket en kolossal udvikling – til det bedre (
Sicilien er Italiens tredjestørste vinregion. Selvom øen har et varmt klima, så gør de mange bjerge, at det er muligt at plante i højden, hvor det er køligere og hvor forskellen mellem dag- og nattemperatur er til gavn for vinen. Sicilien har mange lokale druesorter, men den mest udbredte er Nero d'Avola, som enten alene eller sammen med andre druer, står bag de bedste vine fra området. De dyrker dog også mere kendte druer som Cabernet Sauvignon og Merlot.

Vi skal derfor teste en stribe vine fra denne interessante ø. Og det har vi fået en god kender af siciliansk vin til at forestå, nemlig Rahbek Vin, repræsenteret ved Flemming Nielsen. Tilmelding.
3.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer m.v. kan ændres)

17/3 Middelhavet rundt
Vi kender jo vinen fra Italien, Frankrig, Spanien og Portugal – og så den græske vin. Men hvordan smager vin fra Algeriet, Ægypten, Israel, Cypern, Malta? Det skal vi prøve denne aften, hvor dagen nu er tiltaget så meget i længde at vi kan forestille os solvarme aftener ved Middelhavets bred – eller kan vi?
15/4 Minervois/Occitanien
Nej, Occitanien er ikke et okkult vinområde. Occitanien er nemlig det middelalderlige navn for Sydfrankrig. Vi skal således smage på solmodne druer fra Languedoc og Rousillon. Languedoc og Rousillon er nogle af verdens mest spændende vinområder med deres store variation i jordbundsforhold, meget forskelligartede mikroklimaer, et hav af benyttede druesorter samt en lind strøm af nye eksperimenterende vinproducenter.
07/5 Vinmiddag

Sidste sæson gentog vi jo med stor succes de tidligere års tradition med en større vinmiddag afholdt en forårsaften. Vi har allerede nu valgt tid og sted for denne sæsons vinmiddag, nemlig fredag d. 7. maj på restaurant Romarin (fransk og betyder Rosmarin) i Ryesgade – så sæt kryds i kalenderen. Prisen bliver ca. 550 kr. ekskl. transport. Du vil blive præsenteret for 8 forrygende vine i harmoni med ca. 6 små retter, ost og kaffe. Vi har et rum af restauranten for os selv, så vi regner med at give den gas! 
4.   Gode tilbud uden for VVV 
4.1 Udsøgt vin og mad på den amerikanske ambassade med den anden VVV
Vor søstervinklub VVV skal den 11. juni til vinmiddag på den amerikanske ambassade – og vi har fået lov til at deltage med et begrænset antal deltagere. Der er endnu ikke valgt menu – men prisen bliver ca. 7-800 kr. Jeg har prøvet det 2 gange før og kan varmt anbefale den mad og den specielle amerikanske vin som køkkenchef og sommelier Keld Johnsen serverer. Nærmere i næste VinNyt – men reserver dagen, hvis du er interesseret. Du kan dog smugkigge allerede nu; og vil du med under alle omstændigheder – så send en mail til Jens allerede nu, så er du forrest i køen (.

4.2 Vinmakers Dinner på Restaurant ES med Laudrup Vin & gastronomi

Få en spansk mad- og vinoplevelse i særklasse i skønne omgivelser - kom med til Winemakers Dinner på Restaurant ES i Charlottenlund tirsdag d. 9. februar kl. 18.30. Der vil blive serveret en udsøgt 5-retters menu, der er nøje afstemt med de spanske vine, som du aftenen igennem vil få præsenteret af vinmager Xavier Gine fra vinhuset Buil & Gine i Priorat. Se hele menuen

Prisen er normalt 895,- pr. person, men vinhuset Buil & Gine fra Priorat har ekstraordinært sponsoreret alle vinene - og du kan derfor komme med til dette specielle spanske arrangement for 495,- pr. person.  Køb billet til vinmiddagen (KAN KUN KØBES HER)
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive slettet fra vor database, så returner denne mail med besked herom.
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