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VinNyt nr. 114 – uge 38, 2010
1. Mest for medlemmer
1.1 Medlemmer

De fleste af sidste års medlemmer har nu gentegnet deres abonnement, så vi i skrivende stund er 40 betalende medlemmer. Og mon ikke de sidste 8 kommer med ved månedens slut​ning, hvor man normalt betaler regninger.
1.2 Nye medlemmer

Vi har jo sagt, at vi helst ikke skulle være mange flere end 50 – men det ser ud til, at der er mu​lighed for at optage nogle få nye medlemmer. Så du er velkommen til at foreslå din nabo, gode ven eller kollega at melde sig ind i VVV. Hvis du kender nogle, kan de evt. prøve som ’gæ​ster’ og så efterfølgende få deres gæstebetaling modregnet i kontingentet, hvis de øn​sker at blive medlemmer.

2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Torsdag d. 14. oktober 2010 kl. 19:00 – Ekstreme vinområder v/Cult Wine – Salen, Satellit​ten, Bymidten 46, Værløse – Gæstepris kr. 225 - Tilmelding senest 10/10.
Vi skal i løbet af aftenen smage produkter fra de nordligste og sydligste steder, hvor der kan dyrkes vin. Det højeste sted (6000 fod) fra Inka-riget, det tørreste (30 m. rødder) sted, vin der dyrkes i 80 % kalk, og selvfølgelig også den dyreste vin. Den allerdyreste når vi måske ikke helt, men vi skal smage en af Peter Sisseck´s egne vine – dog ikke Pingus.

Tilmelding nu.
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)

23/11 Bestyrelsens dessertvine og avec’er. 
Det kan absolut anbefales at gå på slankekur 14 dage før og 14 dage efter. For vi skal sma​ge en række vine med højt sukkerindhold og/eller alkoholprocent, vine som bestyrelsen fo​retrækker at sætte på bordet, når de har gæster. Og så har de lovet at gå i køkkenet og lave dessert – for hvad er dessertvine uden dessert?

17/1-2011 Klassiske rødvinsdruer v/Michael Støvelbæk

Michael Støvelbæk, grundlæggeren af Værløse VinVenner, vil gennemgå de mest kendte rødvinsdruer – så vi lærer deres karakteristika bedre at kende. Hvad er det der kendetegner en Pinot Noir, en Carbernet Sauvignon, en Merlot, en Malbec, en …? 

23/2-2011 Duorofloden er ikke kun portvin v/ Henning Nielsen, Cultwine

Duorofloden starter næsten i Rioja i det nordlige Spanien, bevæger sig gennem områderne Campo de Borja, Ribera del Duero, Rueda, Toro, tæt forbi Bierzo og slutter så i Portvinslan​det, så vi skal nok få en spændende og alsidig aften.
15/3-2011 Formandens passion
Karsten Riis Laursen sagde sidste år: ”En dag uden et glas portvin, er en spildt dag. Det kan dog hænde! Jeg husker med al ønskelig tydelighed dagen den 17. april 1988!”. Portvin er også vor formands store passion – så han har lovet en smagning, hvor han vil præsente nog​le af sine favoritportvine for os.

14/4-2011 Luxembourg v/Hanne Kappel & Jens Nielsen

Luxembourg er ikke så kendt vinmæssigt her i Danmark, men de laver faktisk en række dejli​ge Rieslingvine og så selvfølgelig den mere kendte ’Crémant de Luxembourg’. VVV har derfor sendt klubbens absolutte luxembourg-eks​perter af sted for at finde aftenens vine, som vil blive smagt akkom​pagneret af lysbilleder fra området.

Maj2011 Vinmiddag.
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database, så returner denne mail med besked herom.
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