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VinNyt nr. 125  –  22. sep. 2011
1. Mest for medlemmer

1.1 Riesling til foråret
Som de fleste ved udskød vi det planlagte Riesling-arrangement til foråret for at få plads til Veneto-smagningen for en uge siden. Rieslingen er nu planlagt (med forbehold for ændringer) til 19. april.
1.2 Kontingent er forfaldet til betaling

Generalforsamlingen valgte uændret kontingent for sæson 2011/2012, som vi er i fuld gang med. Ifølge lovene skal kontingentet betales senest 21/9 – så hvis du ikke allerede har indbetalt 850 kr. – bedes du gøre det snarest belejligt. Du kan se vort bankkontonummer nederst på denne side – ligesom det står på hjemmesiden under Bank. Bemærk at det er et NYT kontonummer, du skal anvende.
1.3 Generalforsamling og konstituering
Generalforsamlingen forløb planmæssigt, som det fremgår af referatet. Efterfølgende har bestyrelsen konstitueret sig med varetagelse af nøjagtig samme funktioner som sidste år, som det ses på bestyrelsessiden.

1.4 Skal vi købe en palle vin

Knud Schierbeck fra foreningen har specialiseret sig i at købe vin hjem i paller til sig selv og venner og bekendte. Bestyrelsen har smagt en vidunderlig hvid og en acceptabel rød og Knud fortæller bl.a.

”Hvis vi finder et par gode vinhuse rundt omkring i Europa, og vi i foreningen er tilstrækkeligt mange der tilsammen vil aftage f.eks. en palle vin, kan vi indkøbe vin til en væsentlig billigere pris end gennem diverse vinhuse.

Hver person (eller husstand) kan jo uden afgifter eller told importere 90 l vin. Dvs. at vi kan købe til vinhusets pris plus transport og dermed f.eks. for den smagte hvidvin betale ca. 45 kr. for en 1/1 l flaske og for den smagte rødvin ca. 26 kr. for ¾ l flaske”

2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding

Torsdag d. 13/10 2011 kl. 19:00 Rumænsk vin v/Gitte Amsbo Poulsen – Søndersø Vin og Gourmet, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 225; – Tilmelding senest 9/10 2011.

Der er åbnet en ny vinbutik i Værløse i det tidligere Støvsugerhus på Ballerupvej. Det er Gitte Amsbo Poulsen fra Rienta Vine, der nu åbner sin egen butik. Gitte har et bredt vin​sortiment lige fra Californien i vest til Rumænien i øst. Og det er sidstnævnte Gitte vil præsentere for os, idet hun siger ” Rumænien, et forholdsvis uprøvet land, som faktisk har en del gode vine at tilbyde”. Og da generalforsamlingen efterlyste vine fra Slovenien, er vi jo tæt på (. Vi skal smage:
1. Sparkling wine, Prahova Valley, lavet efter champagne metoden..

2. Vampire Feteasca Regale, hvidvin fra Recas

3. Terra Dacica, Rosevin fra Recas

4. Vampire Merlot Recas

5. Special Reserve, Prahova Valley, pinot noir

6. Special Reserve, Prahova Valley, Feteasca Neagre

7. Cuveè Uberland , Recas

8. Tamaioasa R  , Striby

Tilmelding nu.
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)
Mandag d. 21/11 2011 kl. 19:00 Skønne vine fra Midtitalien – Abruzzo v/Henning Nielsen, Cultwine, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 16/11 2011.

Henning fortæller: Så skal der smovses. Vi skal smage nogle skønne vine fra Italien. Endelig er det lykkedes at finde en producent fra Italien med fantastiske vine til rimelige priser. Til vinene skal vi have nogle italienske delikatesser og til slut vil jeg servere en hjemmelavet Tiramisu til dessertvinen. Jeg vil endvidere åbne en helt fantastisk rom, som har hele 23 år på bagen – ja faktisk er den af eksperter udnævnt til at være verdens bedste rom. Sæt allerede nu kryds i kalenderen den 21/11.

Onsdag 04/01
–   VVVs nytårskur (m/dresscode!) v/bestyrelsen
Mandag 30/01
–   Pinot Noir fra hele verdenen  v/bestyrelsen
Tirsdag 13/03
–   Rousillon v/Henning Nielsen Cultwine
Torsdag 19/04
–   Riesling v/Morten Iversen, De vine
Torsdag 24/05
–   Vinmiddag 2012 v/Per Thorup, Skovgaard vine
Forår

–   En eftermiddag/aften i Jægerborgsgade. Ekskursion til vinbar, slagter, 


     café, vinhandel, chokoladebutik og restaurant. Uhm …

     

–   Skovtur
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database, så returner denne mail med besked herom.
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