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VinNyt nr. 129  –  31. januar 2012
Kære 

1. Mest for medlemmer

1.1 Nytårskur
Ikke alle opdagede det – men i forrige VinNyt under punkt 1.1 lå der faktisk en række links til billeder fra vor nytårskur. Her kan man se kuren i al sin festlighed og galskab :-)

1.2 Pinot Noir fra hele verdenen
Det er muligt at bestille vine fra smagningen indtil fredag d. 3. februar. Itv. er favoritterne blandt dem der allerede har bestilt Valdivieso Pinot Noir 2009 (89 kr.), Hunters Pinot Noir 2007 (139 kr.) og Martins Wassmers Spätburgunder 2008 (114). Send en e-mail til Jens, hvis der er vine, du gerne vil bestille til aftenens favoritpriser.

1.3 Igen for mange arrangementer

De opmærksomme medlemmer vil vide, at februarsmagningen i år blev holdt d. 30. januar – så egentlig skulle februar måned være forbeholdt ski- og vandreture i dejlig frostklart vintervejr. Men, ak, bestyrelsen er igen kommet til at putte for mange arrangementer ind blandt de gratis – idet vi har hyret en vinambassadør fra Skovgaard til at fortælle os hvad de kan. Forhåbentlig får vi tilgivelse på generalforsamlingen for at vi igen overskrider de lovede ”ca. 8 smagninger” (.
1.4 Og så et alvorsord fra formanden

Kære alle

Bestyrelsen har med beklagelse konstateret, at det efterhånden igen er de samme medlemmer, der både gør klar før vinsmagningerne og rydder op/vasker op bagefter.

Dette betyder, at der er en række medlemmer, der hverken deltager i det fælles arbejde med opstilling af borde mv. før vore smagninger og heller ikke bagefter deltager i oprydning og opvask mv.

På denne baggrund skal bestyrelsen på det kraftigste opfordre de medlemmer, der kommer som de sidste og går som de første, til at deltage aktivt i de fælles opgaver, både før og efter vinsmagningerne, der danner grundlag for, at vi kan drive vores fælles vinklub på en for alle medlemmer fornuftig, seriøs og omkostningsbillig måde.

Alternativet vil være, at bestyrelsen, hvis holdningen ikke ændrer sig hos disse medlemmer, vil være nødsaget til at træffe beslutning om, hvorvidt vi selv, hver især, skal medtage glas(både til vand og vin) til smagningerne og om, hvorvidt vi skal bruge plasticbestik og plastictallerkener/servietter til spisning, således at det sikres, at oprydning bagefter gøres på den kortest mulige tid, hvilket ikke nødvendigvis også er den billigste.

Jeg håber denne opfordring er tilstrækkelig til, at alle slutter op om de fælles opgaver, der er i forbindelse med vores hyggelige vinsmagninger, så bestyrelsen ikke tvinges til at træffe nogle kedelige beslutninger på næste bestyrelsesmøde.

Mvh.

Formanden
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding

Torsdag 23/02 – Verden rundt v/Skovgaard Vine, Sa​len, Hareskov Bibliotek, Poppel Alle 12, Hareskovby, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 100; – Tilmelding senest 9/9-2012.
Skovgaard Vines vinambassadører har – på egen hånd - sammensat et bredt sortiment for os. Vi starter i Californien, slår en smut til Italien, fortsætter i Australien, hopper til Chile, Spanien og Portugal. Kom og bedøm om Skovgaard har fat i det rigtige. NB bemærk den tidlige tilmeldingsfrist – og bemærk mødestedet!

Tilmelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)
Tirsdag d. 13/03 – Languedoc ved v/Inge & Tommy, druerne.com, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 9/3 2012.
Firmaet ’druerne.com’ importerer og forhandler hvide, rosé og røde vine fra Languedoc i det sydlige Frankrig. Inge & Tommy vil præsentere vine, produceret på forskellige druer, dyrket under forskellige jordbundsforhold og med forskellig appellation.
De har boet lidt nord for Montpellier fra 2007-2009, hvor de fik et bredt kendskab til området og specifikt til den meget omfattende produktion af vin – suppleret med en fransk vin​uddannelse. Gennem vinmesser og besøg på vingårdene har de fundet vine, som de selv synes rigtig godt om, og det er dem, de så præsenterer denne aften.

De kommer fortsat i Languedoc for at holde kontakterne ved lige, for at smage de nye årgange og for at finde vine fra ”nye”, spændende producenter.

Torsdag 19/04  –  Riesling v/Morten Iversen, De vine, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 12/4 2012

Morten Iversen fra De Vine vil fortælle om - og give smagsprøver på - Rieslings fantastiske evner. Lige fra de knastørre udgaver til de fornemme søde vine.
Riesling er kendt som en af verdens bedste hvidvinsdruer. Vinen er stilfuld og tør med en delikat frugtsmag, som egner sig fortrinligt til mad. Den dufter sommetider blomsteragtigt eller mineralsk og har som regel et stort lagringspotentiale.
Torsdag 24/05 - Vinmiddag 2012 v/Bestyrelsen. Bestyrelsen er ved at prøvesmage diverse alternativer (.  
Tirsdag 12/6 kl. 16:00 - En eftermiddag/aften i Jægerborgsgade. Ekskursion til vinbar, slagter, café, bager, vinhandel, chokoladebutik, bolsjekogeri, kokkeskole og restaurant.
Medio august 2012 – Skovtur v/bestyrelsen. Man skal da være et skarn, hvis man er medlem af Værløse Vinvenner og ikke har et tæt forhold til skoven. Denne varme og lyse sommeraften vil vi på Gisselfeldtengen grille og drikke nogle passende ud-i-naturen-vine – måske akkompagneret af en sommersang eller 2. Og de medlemmer der har været spejdere, får lov at samle brænde og tænde op uden ekstrabetaling (.
September 2012 - Generalforsamling
September 2012 – Et år som stagiers på Chateau de Haux v/Birgit og Gert Kjøller
Efterår 2012 – Fup eller fakta – Blindsmagning – Bordkonkurrence

3. Eksterne arrangementer

3.1 Torsdag d. 2. februar kl. 14-19: Portugisisk vinmesse i Rundetårn

Viniport inviterer til gratis smagning. Man skal tilmelde sig individuelt her, hvor man også kan se program.

3.2 Fredag d. 3. + lørdag d. 4. februar: Franske vindage i Politikens Hus.
  *   Kom til Franske Vindage den 3. og 4. februar - en unik mulighed for at smage mere end 200 vine fra hele Frankrig.

  *   Trænger du til en lille introduktion til Frankrigs vine og til smagning i det hele taget, så kom til foredrag lørdag den 4. februar fra kl. 11.30 - 13.00, hvor Malene Smidt Hertz, vinkyper og kendt fra Go’Morgen Danmark klæder dig på til smagningen. Og så kender de ’gamle’ vvv’er hende fra hendes tid som direktør i DZ-wine, som VVV havde mange arrangementer hos i midthalvfemserne.
Se udstillerliste og læs mere på http://www.sopexa.dk  og http://ekstrabladetmere.dk/Arrangementer/, hvor du også kan købe billetter.

3.3 Onsdag d. 29. februar: Californisk vinsmagning på hotel Marriot

Exceptionel Smagning. 76 californiske vinhuse inviterer til smagning.
Flere hundrede aktuelle californiske vine vil være klar til bedømmelse.

Der hersker ikke tvivl om, at Californien med held kan konkurrere med et hvilket som helst

vinområde i verden og i alle prisklasser. Kom selv og bedøm, om det er rigtigt! Pris 175 kr. Se detaljer.
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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