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VinNyt nr. 135  –  10. august 2012
1. Mest for medlemmer
1.1 Generalforsamling
Afholdes torsdag d. 20. september 2012 kl. 19:00 efter foreningens vedtægter. Husk at forslag til behandling skal være bestyrelsen i hænde senest 14 dage før. 
1.2 Sæson 19 er nu startet
Den gamle bestyrelse bobler af idéer til nye arrangementer i sæsonen. Bortset fra ’Skovtur 2012 m/BIB’ og ’Stagiaires’ – som foregår inden generalforsamlingen – er idéerne kun forslag, som den kommende bestyrelse kan arbejde videre med.
De 2 førstkommende arrangementer er dækket af det nye kontingent, som antagelig bliver det samme som den forgangne sæsons kontingent, da bestyrelsen ikke foreslår ændringer.

2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Onsdag d. 22. august 2012 kl. 18:00 – Skovtur 2012 m/BIB v. Jens R. Rasmussen/Bestyrelsen, Gisselfeldengen, Lille Hareskov. Gæstepris kr. 200 (gæsteægtefæller dog kun 125) – Tilmelding senest 19/8. 
Første arrangement i sæson 19, starter med en tur i skoven. Og man skal da være et skarn, hvis man er medlem af Værløse VinVenner og ikke har et tæt forhold til skoven. Denne varme og lyse sommeraften vil vi på Gisselfeldengen grille og smage nogle af de bedste BIB-vine – måske akkompagneret af en sommersang eller to. Og de medlemmer, der har været spejdere, får lov at samle brænde og tænde op uden ekstrabetaling (.

Bemærk starttidspunktet! Og bemærk at som et forsøg er ægtefælle-gæsteprisen for medlemmer kun 125
Maden bliver burgere, pølser o.l. grillmad med salat og boller. Vintemaet er BIB-vine. Hvilket er 6 år siden, vi sidst havde på programmet, og siden da er BIB-vine blevet ”stuerene”.
Gisselfeldengen ligger hvor den plejer ( - men for ikke-Værløse-borgere er her lidt hjælp. På kortet ses, at hvis man:

a)  kommer fra Værløse og er til fods eller på cykel, tager man Måløvvej (bemærk det er en skovsti (grusvej) for gående og cyklende) fra Skovløbervangen. Når man når broen over Tipperup Å, er engen inde til venstre.
b)  er i bil eller kommer fra Hareskovby, tager man til Bryggeri Skovlyst (hjørnet af Skovlystvej og Ravnehusvej). Man fortsætter af Skovlystvej mod Ballerup ca.100 m – og så er engen inde til højre. Her er også parkeringsplads.
c)  kommer med S-tog tager man bussen fra Værløse st. mod Hareskovby og står af ved sidste stop i Værløse og går frem til Måløvvej.  Eller man står af ved Hareskov Station og tager bussen mod Værløse – og man står af ved første stop i Værløse og går lidt tilbage til Måløvvej. Herefter følges anvisning a)

Vi sidder i engens shelter, men skulle vejrguderne være os meget imod, flytter vi til Satellitten. Tjek hjemmesiden inden du tager af sted aht. endeligt mødested.
Tilmelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, priser, indhold m.v. kan ændres)
Torsdag d. 20. september 2012, kl. 19:00 – Generalforsamling 2012 v/Bestyrelsen, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse –Tilmelding senest 12/9 2012.

Dagsorden: 
  1. Valg af dirigent

  2. Bestyrelsens beretning om foreningens virksomhed i sæson 2011/2012
  3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

  4. Behandling af forslag fra bestyrelse og medlemmer

      Pt. er der ikke indkommet forslag. Seneste frist for indgivelse af forslag er 6. september

  5. Fastsættelse af kontingent

      Bestyrelsen foreslår uændret kontingent på 850 kr.

  6. Valg af bestyrelsesmedlemmer
      På valg er: Niels Nehrkorn (ønsker ikke genvalg), Henning Nielsen (parat til genvalg) og Jens R. Rasmussen (parat til genvalg)

 




  7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen

      På valg er Christian Zilstorff og Inge-Lise Valdal

  8. Valg af revisor og revisorsuppleant

      På valg er Anne Johannesson (parat til genvalg) og Asger Nielsen
  9. Eventuelt 

Torsdag d. 20. september 2012 kl. 20:00 – Et år som stagiaires på Chateau de Haux v/Birgit og Gert Kjøller , Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. xxx; – Tilmelding senest 12/9 2012.

Birgit og Gert, tidligere VVV-medlemmer, kommer og fortæller om deres ophold og årets gang på et vinslot med bl.a. rundvisninger på slottet, besøg af feriegæster/aktionærer, og oplevelserne med at bo på et  "levende" vinslot midt ude i vinmarkerne.

Vinstokkenes tilplantning, druernes udvikling fra blomstring til plukning og selve vinproduktionen vil blive forklaret.

Vi vil under foredraget smage nogle af slottets gode vine.
15. oktober 2012 – Anisse Vingaard og/eller Domaine Aalsgaard
20. november 2012 – Min Vinmark

11. december 2012 – Sideways’ vine

16. januar 2013 – Côtes du Rhône

21. februar 2013 – Sherry

11. marts 2013 – Klubvin

16. april 2013 – Blindsmagning – Bordkonkurrence

23. maj 2013 – Økologisk vin
2013 – Vinmiddag

2012/2013 – Det lille Vinhus i Sølvgade (arr. afholdes i Kbh)
3. Eksterne arrangementer

3.1 Sensommer-smagning hos Laudrup lørdag 1/9 kl 10-15
3.2 Hulahop
3.3 Vinbetjening.

Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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