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VinNyt nr. 150  –  15. november 2013
Kære 
1. Generelt
1.1 Der er dig, der bestemmer
Ligesom du stemte ved lokalvalget d. 19, hvor du vurderede partiernes præstation de forrige 4 år, bør du også stemme på de arrangementer, du har deltaget i. Som beskrevet i forrige VinNyt kan medlemmer give en karakter mellem 1-10 og en uddybning med op til 1024 tegn.
Bestyrelsen læser med stor interesse de afgivne anmeldelser i forbindelse med valg af kommende arrangementer.

Som du kan se under ”Arkiv/Gl. arrangementer”, er der allerede nogle, der har afgivet deres stemme. Tak for det. Og vi håber, at mange fremover vil gøre det til en vane at anmelde alle de arrangementer, de har deltaget i. Så snart arrangement er flyttet over på Arkiv-siden (som regel dagen efter dets afholdelse), kan det anmeldes under ”Arrangementer/Giv anmeldelse”. Faktisk kan du anmelde samtlige tidligere arrangementer, hvis du vil.
Så gør det til en vane at anmelde forrige arrangement, inden du melder dig til næste. Så anmeld ”Kærlighed til vin” nu (.
1.2 Kan du huske Rhône by Roger Sabon 2012 fra smagningen ”Når livet skal leves” i oktober?



Det var den lavest rangeret vin – men den som flest kunne lide, og nu er den blevet ugens vinder i AOV i uge 46 og fået topbedømmelse i Politikken.

. 

AOV skriver: ”Cotes du Rhône vinene hører til blandt danskernes favoritvine. Især vinene fra det sydlige Rhône, der typisk er meget frugtrige, aromatiske, glatte i struktur og dejligt krydrede. Denne vin kommer fra en kendt stabil producent. 

Politiken skrev: "Bred og krydret næse til den lyse side. Grenache blomme. Også bred og fyldig smag men har god struktur til at matche. God til osso buco."

5 glas i Politiken. Pris: 70 kr. v. 6 stk.”
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Torsdag d. 12. december kl. 19:00 – Top 8 smagning v/Michael Hallin, Skovgaard Vine - Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse - Tilmelding senest d. 8/12 - Gæstepris 100,- 
Michael har en livslang passion for vin og mad. Hans interesse for begge har gennem mange år bragt ham langt omkring i verden til mange af de kendte og mindre kendte vinområder og gastronomiske centre, så mon ikke vi også får et par gode historier. 

Skovgaard smagningen er en "Top 8 smagning" og er noget af det bedste Skovgaard kan tilbyde i forhold til pris/kvalitet i forskellige segmenter. 

Vi skal bl.a. smage en mousserende vin, fra en "gammel kending" Marcato, hvorfra vi også skal smage en rødvin. Herudover skal vi smage en Amarone og vine fra bl.a. McLaren Vale fra Australien. Vi slutter smagningen af med en portvin. 

Der vedlægges smageliste som en appetizer, dog tages dog forbehold for udsolgte vine.

Til-/framelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, priser, indhold m.v. kan ændres)
Onsdag d. 15. januar kl. 18:30: Kur v/bestyrelsen + Portugal v/Flemming Møller, Vino Gaudium, Satelitten, Bymidten 46, 3500 Værløse - Tilmelding senest d. 10/1 - Gæstepris 200 kr.
Bestyrelsen inviterer til nytårskur kl 18:30, hvor I gerne må tage jeres pæne tøj på ligesom til forrige kur i 2012.

Som I husker er kuren et arrangement, hvor vi går rundt og ønsker hinanden godt nytår – mens vi indtager lidt god vin med hjemmebag og lytter til dejlig musik.

Kuren afsluttes kl. 19:30, hvor Flemming Møller fra Vino Gaudium tage rover.

Flemming Møller startede for lidt over et år siden import af vine hovedsageligt fra Portugal efter at have været på ferie i Portugal gennem adskillige år. 

 

Firmaet repræsenterer pt. 4 vinhuse fra Alentejo, Douro og Vinho Verde regionerne med ca. 20 vine og forhandler både rose, hvid, rød, moscatel samt en Vinho Licoroso (en slags portvin). Priserne starter ved 65 kr. og opefter. Se mere om firmaet på www.vinogaudium.dk.
Bemærk starttidspunktet! (KM+JRR)

 
24. februar: Sangiovese-smagning v/Thomas Olrik fra Dronningegaard Vinimport -  Da det udelukkende handler om sangiovese vil vi naturligvis udelukkende holde os til vine fra Toscana fra følgende områder: Chinti Ruffina, Chianti Classico, Montalcino og Montepulciano. På nuværende tidspunkt kan firmaet stille med vine fra 4 vinhuse i området. (CO)

19. marts: Måske Michael Støvlebæk - måske Tysk Vinklub, Satellitten (MBS)
29. april: N.J. Hansen + bytur (HN)
20. maj: Måske LBG fra Værløse om Frankrig og Italien – måske grill og grillvine (KM)
13. Juni, kl. 18:00: Vinmiddag. Alverdens Vine (JRR)
3. Eksterne arrangementer (bringes til orientering. VVV har ikke noget med disse arrangementer at gøre.)

3.1 Links

Følg evt. med i 
· Alt om Vin
· Kultunaut 

· Vinavisen
3.2 Nu sælger Michael Støvelbæk også vin
Vor stifter har fået en ny flot hjemmeside, hvor man kan se hans vinudvalg og meget mere. Se den på http://www.winevac.dk 

Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der uforpligtende skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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