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Ordinær generalforsamling 2000

Der indkaldes hermed til ordinær generalforsamling i VærløseVinVenner tirsdag d. 19. september 2000 kl. 19.30 på Biblioteket i Værløse (vi har tidligere bedt jer reservere onsdag d. 20/9 til generalforsamlingen, men denne dag kunne lokalemæssigt ikke lade sig gøre, derfor ændringen). Dagsorden i følge vedtægterne. Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen skal skriftligt være en fra bestyrelsen i hænde senest tirsdag d. 5 september 2000.

Under pkt. 4 ønsker Bestyrelsen følgende drøftet: 7 års krise for VinVennerne? Vi går nu ind i vores 7. sæson og efter en sæson med aflyste arrangementer, svigtende tilmeldinger og medlemstilbagegang, hvilket bl.a. har været medvirkende til et katastrofalt regnskab, føler vi, at vi bør stoppe op og spørge os selvom vi udviklingsmæssigt er gået i stå, og hvad der skal til for atter at bringe os på ret køl med aktive medlemmer og spændende og velbesøgte arrangementer. Herunder hvad prisniveauerne for arrangementerne skal være, hvad frekvensen bør være, hvilke emner vi ønsker at beskæftige os med og om det er foredragsholderen eller vinen der skal satses mest på. Vi opfordrer derfor alle til at møde op til generalforsamlingen og deltage aktivt i denne debat.

Under pkt. 5 foreslår Bestyrelsen, at kontingentet fastsættes til 150 kr pr. husstandsmedlem pr. år.

Under pkt. 6 er Ole Harpøth og Per Rasmussen på valg. Begge vil gerne vige pladsen for nye og friske kræfter, og ingen af dem ønsker derfor genvalg.

Arrangement i forbindelse med generalforsamlingen: "Value for Money"

I forbindelse med generalforsamlingen afholdes en smagning under temaet "value for money". Det er jo ingen sag at gå ud og købe en god vin - det der er kunsten, er at købe den gode vin til den bedste pris, og det er det vi vil fremvise en række gode eksempler på. Vi skal smage vinene blindt og udelukkende vurdere dem på om vi kan lide dem eller ej. Dernæst skal vi så snakke pris og vurdere de 2 parametre i forhold til hinanden. Pris for smagningen 
er 100 kr. pr. deltager.

Tilmelding og betaling til Per Rasmussen, Karensvej 3, 2840 Holte, senest tirsdag 12.

september.
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