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Rødkålsbaskere! Den rigtige rødvin til julemaden. 28/11 2002

Det klassiske vinspørgsmål her op til jul er, hvilken rødvin der kan matche rødkålen! Rødkål er som udgangspunkt enhver rødvins overmand, men der er mange rødvine der både kan matche og baske rødkålen tilbage, hvor den hører hjemme: Som tilbehør! Vi har bedt områdets lokale vinhandlere komme med deres bud på en rødkålsbasker, og vi skal smage dem op mod - naturligvis rødkål (og lidt andet godt julemad!).

Smagningen foregår onsdag 28. november 2002 kl. 19.30 på Værløse Bibliotek lokale 1. Prisen er 100 kr. pr. deltager, der enten betales ved tilmelding eller ved fremmøde. Tilmelding der er bindende skal være Gert Kjøller i hænde senest mandag d. 26. november.

Portugal vs. Spanien! 27/1 2003

Vi havde tidligere annonceret, at vi arbejdede på at få Antonio Lopez ud og underholde os endnu engang med hans enorme viden om vin, og spansk og portugisisk i særdeleshed. Det skulle have været her i november, men Antonio er meget optaget og næste ledige mulighed er sidst i januar. Vi har derfor foreløbig sat os på mandag d. 27/1, men med forbehold fra Antonio på, at han kan blive nødt til at sende sin førstemand Marco, hvis han alligevel ikke selv er i Danmark.

Smagningen afholdes mandag d. 27. januar 2003 på Værløse Bibliotek i Multisalen. Prisen er 100 kr. pr. deltager, der enten betales ved tilmelding eller ved fremmøde. Tilmelding der er bindende skal være Gert Kjøller i hænde senest onsdag d. 22. januar.

100.000 Flasker! Uge 9 2003

Vi har besluttet at holde fast i de gode traditioner og inviterer også i denne sæson til en spændende smagning i den charmerende og atmosfærefyldte vinforretning 100.000 Flasker, der ligger i Lyngby.

Jan vil igen byde os velkommen til en ganske særlige vinoplevelse omgivet af de mange spændende flasker, der er i butikken.

Nærmere om tid og pris følger i det nye år, men vi satser på, at der bliver i uge 9.

Kontingent!

Vi mangler endnu kontingentbetaling fra mange af jer, der allerede har tilkendegivet, at I gerne vil være medlemmer i år også. Så indbetal derfor snart til Gert Kjøller, enten via check eller direkte på vores konto i DB 3169-154252. Kontingent for 2002/03 er 100 kr. pr. husstand.

E-mail adresser

Vi har allerede mange email adresser på vores medlemmer, men mangler stadig en del. Vil du derfor gerne opdatres hurtigt og modtage Vinnyt elektronisk så send en mail til mail@vinvenner.dk.

Værløse Vin Venner VinNyt nr. 50 - www.vinvenner.dk - er opdateret!

Kasserer: Gert Kjøller, Bavnestedet 147, 3500 Værløse, 4448 5019, Danske Bank 3169154252
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