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                                                                                                       VinNyt nr. 89 – uge 02, 2008     
1 - VVV-arrangementer
Modevine – uge 7: torsdag d.  14. februar kl. 19:00 – 100.000 flasker, Baunehøjvej 24, Kgs. Lyngby . Tilmelding senest d. 2/2 (pga. vinterferien).
Nye markeder og nye vine – nogle er kendte, andre er knapt så kendte. Men der sker noget derude – og det skal vi snuse til den​ne aften, hvor Jan van Deurs, der om nogen har finge​ren på pulsen, vil give sit bud på hvilke af de nye vine, det i morgen er på mode at kende til. Det er - som sædvanlig – en aften hvor man hele aftenen står op i hans butik i Kgs. Lyngby, hvorfor gode ben​musk​ler er påkrævet – og en aften hvor – som sædvanlig – der er begrænset plads. Tra​ditionen tro vil der efter smagningen væ​re salg af butikkens vine med 10 % rabat. Bemærk at datoen ligger i uge 7.
Forslag til transport: 

· Tag S-tog linje A fra Værløse Station kl. 18:19 mod Hundige

· Stå af på Buddinge station kl. 18:30

· Tag bus 300S mod Nærum kl. 18:36

· Stå af på hjørnet Carlshøjvej/Sorgenfrigårdsvej kl. 18:48

· Gå de sidste 2 minutter til butikken
NB: Gæster vil kunne medtages (for kr. 200), hvis der er ledige pladser ved tilmeldingsfristens udløb.

Portvin – tirsdag d.  25. marts kl. 19:00 – Satellitten lokale 4 – Gæstepris kr. 200. Tilmelding senest d. 13. marts (pga. påsken).
Portvin er fyldt med traditioner. Fx skal den inden servering hældes på karaffel, og damer skal naturligvis ( forlade lokalet, når portvinen bæres ind, således at mændene kan nyde portvinen i ro og mag. Karaflen skal gå rundt ’med uret’, og man skal altid kun skænke for sig selv. Sådant skriver Flemming Hvelplund i Politikens vinbog. Men det er nu en helt anden kapacitet, som står for aftenens smagning, nemlig Poul Jacobsen fra ”Dus med vinen”. Poul er måske allermest kendt for sin faste standplads i SuperBests vinafdeling, hvor han hver weekend hjælper Værløses borgere med at finde den helt rigtige vin.
Poul vil lede os gennem de dejlige røde og hvide ”Port’s”, og hvor den sædvanlige ost og paté, naturligvis er erstattet med Blå ost og kraftig mørk chokolade.
2 - Kommende VVV-arrangementer – sæt kryds i kalenderen 
· 14. april 2008  mødelokale 4 – Italienske vine

·  (05. maj 2008 mødelokale 4 – reserve, hvis og kun hvis, der er for mange penge i kassen ()
3 - Generelt

Deltagelse i VVV-arrangementer

For alle arrangementer gælder at 

· medlemmer, som har betalt årskontingent, har gratis adgang til ordinære smag​nin​ger,

· ikke-medlemmer, kan betale særskilt som gæster,
· ekstraordinære arrangementer betales særskilt uden for kontingentet

· tilmelding, som er påkrævet og er bindende, skal være Jens (Jens.R.Rasmussen@uni-c.dk, 44 47 51 53, Hejrebakken 66, 3500 Værløse) i hænde se​nest på den an​givne da​to. Der tages dog forbehold for ud​​solg​te og aflyste ar​ran​ge​menter. Udeblivelse ef​ter tilmelding medfører ikke fri​ta​gel​se for be​ta​ling.

· ændringer i annoncerede arrangementer kan ske med kort varsel

· man bør ikke kollektivt tilmelde sig samtlige arrangementer – men kun tilmelde sig til først​kommende arrangement – da VVVs økonomi ikke kan bære, at tilmeldte ikke mø​der op – eller melder afbud efter sidste tilmeldingsdato.

VinNyt
Papirudgaven af VinNyt sendes kun en gang i kvartalet og kun til medlemmer uden e-mail. E-mailudgaven derimod sen​des ud ca. 8 gange om året til alle interessenter. Hvis du kender en person, som du vil glæ​de med VinNyt, så giv mig hans e-mail – det koster ikke noget. Hvis du ikke ønsker at modtage Vin​Nyt mere, så venligst kontakt Jens på mail (Jens.R.Rasmussen@UNI-C.dk) eller telefon (44 47 51 53).
4 – Gode tilbud uden for VVV. Tilmelding og betaling sker ikke til VVV!
Prøv evt. at melde jer til individuelt – men nævn ikke VVV, da det sikkert vil skabe forvirring, hvis flere tilmelder sig under VVV-betegnelsen ( /Jens
Det Franske Vinråd og Sopexa har som du jo er bekendt med her i efteråret tilbudt jeres medlemmer et aftenseminar om franske vine med udgangspunkt i de vine der i 2007 modtog udmærkelsen ”Den Franske Lilje 2007” (se vedlagte). Der er nu blevet afholdt 3 seminarer, som alle ifølge jeres tilbagemeldinger har levet op til forventningerne.

Vi har derfor besluttet at afholde et ekstraseminar i februar måned, så hvis I ved, at der er nogle af jeres medlemmer, der ikke kunne deltage på de udvalgte datoer, men ville have været med, så har de nu chancen igen. 
Seminaret bliver som tidligere holdt på Hotel og Restaurantskolen, Niels Hemmingsens Gade 24, 1012 København K. Torsdag den 28. februar kl. 18.00.  Vi forventer seminaret varer ca. 2 timer afhængigt af spørgelysten.

Som ved de tidligere seminarer er det muligt at smage 7 forskellige vine, som vil blive beskrevet og relateret til deres respektive regioner af foredragsholder Anne Juel Christensen (se vedlagte). Der er løbende mulighed for spørgsmål og Annes ”nede på jorden” facon og store viden gør seminaret egnet til både ”begyndere” og mere erfarne vinkendere.

Tilmelding, pris og betaling:

Tilmelding sker efter først til mølle princippet. Enten ved at sende en mail til: cecilie.oersnes@sopexa.com, husk at skrive ”DFL –tilmelding” i emne, eller ved at sende en fax til 33730501. I tilmeldingen skal det fremgå hvilken vinklub der er tale om, og hvor mange deltagere der tilmelder sig.

Seminaret koster som tidligere 125 kr. (inkl. moms) pr. deltager alt inklusiv. Deltagergebyret for samtlige deltagere fra jeres klub bedes indsat på Det Franske Vinråds konto i Danske Bank, reg. Nr. 1551 konto nr. 8457301 mærket ”vinseminar” ved tilmeldingen. Når vi har registreret betalingen fremsendes bekræftelse.

Hvis I skulle have brug for yderligere oplysninger er I altid velkomne til at kontakte mig.

Med venlig hilsen

På vegne af Det Franske Vinråd

Cecilie Ørsnes 

Tlf. 33730505 

E-mail: cecilie.oersnes@sopexa.com

Tillægsinformationer

	Den Franske Lilje er en udmærkelse, der tildeles franske vine, der er fundet særligt typiske for deres oprindelsesområde ved blindsmagning af en gruppe professionelle smagere. Udmærkelsen gives årligt og har til formål, at give forbrugeren en troværdig vejledning når et valg skal træffes i købssituationen. Den Franske Lilje er skabt og ledes af Det Franske Vinråd, der er en forening, dannet i 1972 af danske importører og distributører af vin.




	Foredragsholder Anne Juel Christensen (f. 1966) Uddannet ønolog fra universitet i Montpellier i 1992. Anne Juel Christensens vininteresse startede på Château Loudenne i Médoc i 1986, hvor et sommerjob som guide gav hende mulighed for at møde franske ønologer. Herefter gik turen tilbage til Danmark for at få den matematiske studentereksamen, som det franske universitet krævede. 
Hun har lavet vin i Champagne, Beaujolais og det ungarske Tokaj i fem år indtil 1997, da familien besluttede at flytte tilbage til Danmark, og hun har prøvet lidt af hvert inden for faget: Hun har plukket druer, klippet vinstokke, lavet vin, filtreret, tappet, etiketteret og solgt. 
Hjemme i Danmark er Anne Juel Christensen tilknyttet Sopexa som konsulent.




	Vinene der vil blive præsenteret den 28. februar (med forbehold for ændringer):
Alsace

Ruhlmann

Crémant d’Alsace
Importør Fin Vin

Alsace
Pinot Gris collection, Kruentz-Bas
Hvid 2003
Importør Østjysk Vinforsyning
Bourgogne
Mercurey Vielles Vignes des Ormeaux

Hvid 2005

Importør MacWine

Provence

Mas de Cadenet

Rosé 2006

Importør Alfa Vinimport

Bordeaux

Château Pierrail

Rød 2004

Importør HJ. Hansen

Rhône, Côtes du Ventoux

Chapelle St. Arnoux

Rød 2004  

Importør Supergros

Languedoc

Les Faisses

Rød 2005

Importør Sevino
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