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1 - VVV-arrangementer
Halv amarone-smagning, men dobbelt så god – tirsdag d.  16. september kl. 19:00 – Satellitten Salen, Bymidten 46, Værløse – Gæstepris kr. 200 - Tilmelding senest d. 7/9
Mikael Lyng har startet firmaet MwineM med speciale i vine fra det nordøstlige Italien – nær​me​re be​teg​net Amarone- og Ripasso-vine fra Veneto. Mikael har også skrevet en bog om Ama​​rone www.amaronebog.dk, som har givet ham en masse kontakter i området med amarone​pro​ducenter.

Mikael har smagt sig igennem stort set alt i Valpolicella, og har fundet frem til nogle rigtigt go​de producenter, hvis vine vi skal smage. Alle vinene er af høj kvalitet og har ikke ”super​mar​keds​kvalitet”. 

Aftens smagning er derfor en kærkommen lejlighed til at prøve - hvad det vil sige at smage en rigtig Ripasso og en rigtig Amarone. Supermarkedets Ripassoer og Amaroner er faktisk udmærkede til prisen - de fleste af dem! Men det er synd for de vinelskere, der ikke har prø​vet rigtig Amarone, og som tror, at Amarone kun har den kvalitet, der findes i supermarked.

 

Vi skal smage Soave Campo le Calle 2007 - Ripasso Antolini 2005 - Ripasso Prognai La​tium 2005 - Amarone La Quena 2005 - Amarone Antolini 2004 - Amarone Campo Leon La​tium 2003 - Recioto (dessertamarone ) Antolini 2005 
CultWine.dk – onsdag d.  22. oktober kl. 19:00 – Satellitten Salen – Gæstepris kr. 200 - Tilmelding senest d. 19/10
Hvorfor gå over åen efter vand? Eller hvorfor gå til dyre vinkult-smagninger, når vinen findes i Værløse? Henning Nielsen fra Cultwine.dk kommer med 10 gode vine fra Spanien. Vi skal sma​ge lige fra de lifligste bobler, over smagsfuld hvidvin, gennem silkeblød rosé og nyde en kraft​fuld rødvin, der kommer fra det område i verden, der har det laveste høstudbytte pr hek​tar. Til sidst vil vi slutte af med en Robert Parker anmeldt dessertvin. 

Bliv medejer af en italiensk vingård – onsdag d.  12. november kl. 19:00 – Satellitten Salen – Gæstepris kr. 125 - Tilmelding senest d. 6/11
Drømmer du om at eje din egen italienske vingård i Piemonte? Om at byde dine gæster på vin fra egen vingård? Om at holde ferie på egen vingård? Om at gå på italiensk kokkeskole på vingården? Ja så er den danskejede vingård Tenuta del Pino måske værd at købe en an​part i. Men før man tager en sådan beslutning, skal man jo synes om vinen!
Derfor kommer Henrik Koudahl fra Tenuta del Pino denne aften og præsenterer vingården og dens vine. Der er ingen købsforpligtelse, og man skal ikke bestemme sig samme aften – thi alle deltagere får endvidere 2 fribilletter til Piemonte Vinfestival den 29. november på Ha​var​thigården i Holte. Så kan man tage sin gamle moder med og gensmage vinene.
Og vingården byder på mere end egne vine. På Tenuta del Pino bliver den gamle cantina fra 1750 omdannet til et Enoteca med kva​li​tets​vine fra hele Italien; og endvidere er der pla​ner om at lave et lille mikro-bryggeri med dels en eksklusiv produktion af øl til medejerne og dels produktion af øl til det lokale marked i Piemonte.

2 - Kommende VVV-arrangementer – sæt kryds i kalenderen 
· 13/1

· 24/2

· 18/3

· 16/4

· 11/5

3 - Generelt

Deltagelse i VVV-arrangementer

For alle arrangementer gælder at 

· medlemmer, som har betalt årskontingent, har gratis adgang til ordinære smag​nin​ger,

· ikke-medlemmer, kan betale særskilt som gæster,
· ekstraordinære arrangementer betales særskilt uden for kontingentet

· tilmelding, som er påkrævet og er bindende, skal være Jens (Jens.R.Rasmussen@uni-c.dk, 44 47 51 53, Hejrebakken 66, 3500 Værløse) i hænde se​nest på den an​givne da​to. Der tages dog forbehold for ud​​solg​te og aflyste ar​ran​ge​menter. Udeblivelse ef​ter tilmelding medfører ikke fri​ta​gel​se for be​ta​ling.

· ændringer i annoncerede arrangementer kan ske med kort varsel

· man bør ikke kollektivt tilmelde sig samtlige arrangementer – men kun tilmelde sig til først​kommende arrangement – da VVVs økonomi ikke kan bære, at tilmeldte ikke mø​der op – eller melder afbud efter sidste tilmeldingsdato.

VinNyt
VinNyt sen​des ud som e-mail ca. 8 gange om året til alle interessenter. Hvis du kender en person, som du vil glæ​de med VinNyt, så giv mig hans e-mail – det koster ikke noget. Hvis du ikke ønsker at modtage Vin​Nyt mere, så venligst kontakt Jens på mail (Jens.R.Rasmussen@UNI-C.dk) eller telefon (44 47 51 53).
4 – Gode tilbud uden for VVV. Tilmelding og betaling sker ikke til VVV!
Tilmeldelse sker individuelt – og nævn ikke VVV, da det sikkert vil skabe forvirring, hvis flere tilmelder sig under VVV-betegnelsen.
4A: Eksklusiv Champagnegalop
Laudrup Vin & Gastronomi inviterer til eksklusiv Champagnemiddag på Café Ketchup i Tivoli 9. september. 4 retters menú og 5 typer Mailly champagne for kun 700 kr. Du finder menúen her.
4B: Gourmet Club – vinterhold

Laudrup gentager succesen fra foråret  - vær med når en mandedrøm realiseres. Læs mere her
4C: Laudrup Wine Academy 2009 – stedet hvor vin- og gastronominørder mødes

Tilmeldingen er åben til hold 2009. Læs mere og tilmeld dig her
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