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1 - VVV-arrangementer
CultWine.dk – onsdag d.  22. oktober kl. 19:00 – Satellitten Salen, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 200 - Tilmelding senest d. 19/10
Hvorfor gå over åen efter vand? Eller hvorfor gå til dyre vinkult-smagninger, når vinen findes i Værløse? Henning Nielsen fra Cultwine.dk kommer med 10 gode vine fra Spanien. Vi skal sma​ge lige fra de lifligste bobler, over smagsfuld hvidvin, gennem silkeblød rosé og nyde en kraft​fuld rødvin, der kommer fra det område i verden, der har det laveste høstudbytte pr hek​tar. Til sidst vil vi slutte af med en Robert Parker anmeldt dessertvin. 

Bliv medejer af en italiensk vingård – onsdag d.  12. november kl. 19:00 – Satellitten Salen, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 125 – Tilmelding ikke åben endnu.
Drømmer du om at eje din egen italienske vingård i Piemonte? Om at byde dine gæster på vin fra egen vingård? Om at holde ferie på egen vingård? Om at gå på italiensk kokkeskole på vingården? Ja så er den danskejede vingård Tenuta del Pino måske værd at købe en an​part i. Men før man tager en sådan beslutning, skal man jo synes om vinen!
Derfor kommer Henrik Koudahl fra Tenuta del Pino denne aften og præsenterer vingården og dens vine. Der er ingen købsforpligtelse, og man skal ikke bestemme sig samme aften – thi alle deltagere får endvidere 2 fribilletter til Piemonte Vinfestival den 29. november på Ha​var​thigården i Holte. Så kan man tage sin gamle moder med og gensmage vinene.
Og vingården byder på mere end egne vine. På Tenuta del Pino bliver den gamle cantina fra 1750 omdannet til et Enoteca med kva​li​tets​vine fra hele Italien; og endvidere er der pla​ner om at lave et lille mikro-bryggeri med dels en eksklusiv produktion af øl til medejerne og dels produktion af øl til det lokale marked i Piemonte.

Portugisisk vin v/ Karsten Riis Laursen – tirsdag d.  13. januar kl. 19:00 – Satellitten Salen, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 200 - Tilmelding ikke åben endnu.
ViniPortugal vil sætte fokus på portugisisk vin og har fået ingen ringere end Karsten Riis Laursen til at stå for arrangementet. Og hvem er så Karsten Riis Laursen? Ja han er et af koryfæerne i den danske vinverden som

· den første Danmarksmester i vinkendskab og vinsmagning i 1979

· fagkonsulent for Danmarks Nationalleksikon, Den Store Danske Encyklopædi. 

· medlem af de mest betydende vinbroderordener, bl.a.

· Confrèrie des Chevaliers du Tastevin, Jurade de Saint Emilion,
· Commanderie du Bontemps de Médoc et de Graves, Les Piliers Chablisiens og
· Confraria do Vinho do Porto. 
· medforfatter til en serie vinbøger: ”Praktisk om vin”, ”Bordeaux”, ”Bourgogne”, ”Alsace” ”Rhônedalen”, ”Tyske Vine”, ”Italiens Vine”, ”Australien”, ”Vine fra Amerika”, ”Portvin” og ”Sydfrankrig”

· foredragsholder gennem de seneste 20 år med flere tusinde foredrag og vinkurser for vinklubber og foreninger overalt i Danmark 

· underviser på Den Danske Vinskole i København.

· vinkommentator i TV-køkkenet i 1980’erne og talrige lokal-TV’er.

· arrangør og leder af vinrejser til Frankrig, Tyskland, Portugal, Spanien, Italien, Californien, Chile, Argentina, Sydafrika og Australien.

2 - Kommende VVV-arrangementer – sæt kryds i kalenderen 
· 24/2 – måske Rumænsk vin
· 18/3 – måske sydamerikansk vin uden for Chile og Argentina
· 16/4 – måske vinmiddag
· 11/5 – måske rosé-smagning
3 - Generelt

Deltagelse i VVV-arrangementer

For alle arrangementer gælder, at 

· medlemmer, som har betalt årskontingent, har gratis adgang til ordinære smag​nin​ger,

· ikke-medlemmer, kan betale særskilt som gæster, 
· ekstraordinære arrangementer betales særskilt uden for kontingentet

· tilmelding, som er påkrævet og er bindende, skal være Jens (Jens.R.Rasmussen@uni-c.dk, 44 47 51 53, Hejrebakken 66, 3500 Værløse) i hænde se​nest på den an​givne da​to. Der tages dog forbehold for ud​​solg​te og aflyste ar​ran​ge​menter. Udeblivelse ef​ter tilmeldingsfrist medfører ikke fri​ta​gel​se for be​ta​ling.

· ændringer i annoncerede arrangementer kan ske med kort varsel

· man kan ikke kollektivt tilmelde sig samtlige arrangementer – men kun tilmelde sig til først​kommende arrangement – da VVVs økonomi ikke kan bære, at tilmeldte ikke mø​der op – eller melder afbud efter sidste tilmeldingsdato.

VinNyt
VinNyt sen​des ud som e-mail ca. 8 gange om året til alle interessenter. Hvis du kender en person, som du vil glæ​de med VinNyt, så giv mig hans e-mail – det koster ikke noget. Hvis du ikke ønsker at modtage Vin​Nyt mere, så venligst kontakt Jens på mail (Jens.R.Rasmussen@UNI-C.dk) eller telefon (44 47 51 53).
4 – Gode tilbud uden for VVV. Tilmelding og betaling sker ikke til VVV!
Tilmeldelse sker individuelt – og nævn ikke VVV, da det sikkert vil skabe forvirring, hvis flere tilmelder sig under VVV-betegnelsen.
4.1 Efterårssmagning hos Erik Sørensen d. 26. og 27. september

Sæt kryds i kalenderen allerede nu til vores Efterårssmagning 2008. Vi præsenterer ikke mindre end 75 forskellige udsøgte vine fra det meste af Verden, og alle vinene kan købes til særpris på smagningen. 

Smag, blandt mange andre vine, gode gamle kendinge fra:

d’Arenberg, Australien
Zind-Humbrecht, Alsace
Mulderbosch, Sydafrika
La Poderina, Brunello
Montezovo, Ripasso og Amarone
Château Desmirail, Cru Classé Margaux
Bouchard Père & Fils, Bourgogne

- samt nye spændende vine fra:

Parés Balta, Penedés, Spanien
Von Hövel, Tyskland
Prá i Soave, Italien
Monte Antico, Toscana, Italien
Thelema, Sydafrika
Stadt Krems, Østrig. 

- og mange flere! 

Tid og sted: 
Fredag 26. september kl. 16.00-19.00 
Lørdag 27. september kl. 13.00-16.00 

Hos: 
Erik Sørensen Vin 
Fredensborg Kongevej 57 
2980 Kokkedal 

Prisen er kun kr. 75 pr. billet.

Udover de 75 spændende vine, der kan smages, krydres smagningen yderligere af spændende besøg fra madtemplet Gourmandiet, som serverer smagsprøver af deres fabelagtige delikatesser - med mulighed for at købe deres højt skattede hjemmelavede pølser og skinker. 

Der vil også være en stand, hvor man kan smage de velansete økologiske chokolader fra Charlemagne, som er blevet lavet i små mængder siden 1600-tallet i den lille by i Belgien, hvor Karl den Store (Charlemagne) blev født. 

4.2 Portvinssmagning hos Cultwine d. 28. september
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Kom og smag hos Cultwine.dk

Åbent hus 5. oktober 15.30-18.00

Cultwine har som den eneste i Danmark fået lov til at sælge Portvine fra Quinta da Marrocos - et portvinsslot som kun producerer kvalitets portvin! 

Quinta da Marrocos ligger helt ned til Dourofloden. Her holder man de gamle traditioner i hævd og lægger stor vægt på kvalitet. Druerne dyrkes stadig på terrasser, og der plantes kun nye planter, når de gamle dør. dvs. at vinen er baseret på meget gamle planter - ofte op til 100 år, hvilket giver et utroligt lavt udbytte. Dette giver en flot velafbalanceret vin, med elegance og god struktur, som medfører, at man kan gære mere af sukkeret ud, og dermed bliver vinen ikke så ”sødmarmelade-agtig”. Den kan derfor fint anvendes til kraftige kødretter så som peberbøf, oksesteg og lam, ja og så selvfølgelig også til dessert og kaffe. Cultwines lave avance gør, at prisen også er yderst fornuftig, faktisk starter portvinspriserne ved kun kr. 79,-, og hvis du køber en kasse med 6 flasker, får du gratis en flaske vin med til kr. 69,-

Hvis du tidligere er gået forgæves, kan jeg oplyse:

Endelig – efter flere måneders ventetid er der kommet hvid- og rosévine(90 point RP)  fra Espelt
Der vil også være mulighed for at smage disse vine. Og selvfølgelig vil der også være mulighed for at købe alle Cultwines andre produkter.
www.Cultwine.dk                 
Kvalitetsvin for livsnydere. 

Forkæl dig selv med et godt glas vin fra Cultwine.    

Det har du fortjent!

Kvaliteten er altid i højsædet hos Cultwine.dk.  Indkøb af vine foregår der, hvor der er den største udvikling af kvalitet. F.eks. har vinene fra Espelt, efter jeg startede med at importere, modtaget rigtig mange anerkendelser bl.a. fra Robert Parker. 

· Salget af vinene foregår primært ved forudgående henvendelse og vinen kan derefter afhentes, eller leveres. 

· Handel på nettet

· Vinforedrag for firmaer, klubber mv.

· Salg af gaveæsker, kurve mv. til firmaer og private. 

www.cultwine.dk  info@cultwine.dk Skovbovænget 37, 3500 Værløse. Tlf.& fax 44 98 97 64                        mobil 26829764
4.3 Sydafrikansk vinsmagning d. 28. oktober på Frederiksberg
Invitation til gratis vinsmagning

Du inviteres hermed sammen med venner og bekendte til gratis smagning af sydafrikanske kvalitetsvine.
Hostrupsvej 13

1950 Frederiiksberg C

Søndag den 28. september 2008

kl. 14 - 17

Vi garderer os mod septembers lunefulde vejrforhold ved at smagningen foregår i et stort telt.

Smag på

 Ny årgang Rose fra Lindhorst

 Cafe Pinotage – ny spændende vin fra KWV

 Den populære Statement 2004 fra Lindhorst

 Sparkling wine fra Bon Cap

 Økologisk dyrkede vine fra Bon Cap

 Verdens bedste brandy fra KWV

PinotageShoppen importerer og sælger kun sydafrikanske kvalitetsvine.som ikke kan købes andre steder i Danmark

I forbindelse med smagningen kan PinotageShoppens vine bestilles eller købes med 10 % rabat (ved køb af mindst 12 fl.). Besøg PinotageShoppen på www.pinotageshoppen.dk Alle vinene er af egen import og kan kun købes i Pinotage Shoppen. Bestil vinene på www.pinotageshoppen.dk . Her kan du også læse mere om vinene og vingårdene. Vinene leveres for 35 kr. til adresser inden for postnumrene 100 0- 2990 samt til postnumre, der begynder med 35x x, 36xx, 46x x og 47x x. Levering til andre postnumre - kun efter aftale. Afhentning kan ske i Næstved.
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