REFERAT FRA DEN STIFTENDE GENERALFORSAMLING 20/91994

Dagsorden for den stiftende generalforsamling:

1. Velkomst

2. Valg af dirigent

3. Idegrundlag for VærløseVinVenner

4. Behandling af forslag til vedtægter og fastlæggelse heraf 5. Fastsættelse af kontingent

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen

8. Valg af revisor og revisorsuppleant

9. Eventuelt

ad 1) Velkomst

Michael Støvelbæk bød velkommen til de knap 50 fremmødte vininteresserede, og udtrykte stor glæde over den meget positive tilbagemelding, der var kommet fra så mange omkring initiativet til VærløseVinVenner. Der var 54 tilmeldte til generalforsamlingen og derudover havde yderligere 10 udtrykt interesse for at deltage, men var forhindret.

ad 2) Valg af dirigent

Michael Støvelbæk foreslog Ole Harpøth, der accepterede og blev valgt med akklamation.

ad 3) Idegrundlag for VærløseVinVenner

Michael Støvelbæk redegjorde kort for baggrunden for initiativet til at danne VærløseVinVenner. Michael Støvelbæk fortalte, at han i de sidste 8 ar havde været formand for vinklubben i Baltica og der igennem opnået en bred kontaktflade til leverandører, foredragsholdere m.m. Pg.a. jobskifte til et job i Falck tidligere på året, havde Michael Støvelbæk måttet sige farvel til vinklubarbejdet i Baltica, og følte nu et vist "tomrum" omkring sin vininteresse. Samtidig havde han gennem de sidste 6 års foredragsvirksomhed i Værløse fået kontakt til en stor gruppe vininteresserede i Værløse
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og omegn, og på denne baggrund havde han fået ideen til at danne en vinklub i lokalt regi.

Målet med vinklubben skulle være at samle vininteresserede omkring forskellige aktiviteter med vinen i centrum: smagninger med eksterne foredragsholdere, fælles deltagelse i eksterne smagninger, vinindkøb, information m.m.

ad 4) Behandling af forslag til vedtægter og fastlæggelse heraf

Michael Støvelbæk havde udarbejdet et forslag til vedtægter for VærløseVinVenner, der var udsendt til (næsten) alle deltagere forud for mødet. Dette oplæg dannede grundlag for en minutiøs gennemgang af de enkelte paragraffer forestået af dirigenten Ole Harpøth.

Der var undervejs mange konstruktive kommentarer og forslag til ændringer i ordlyden for flere af paragrafferne, og de reviderede og vedtagne vedtægter er vedlagt dette referat.

.

ad 5) Fastsættelse af kontingent

Michael Støvelbæk havde i indkaldelsen til generalforsamlingen forslagsvis sat årskontingentet til 100 kr. pr. medlem, der primært skulle dække de administrative omkostninger ved foreningens virke. Der var enighed om, at aktiviteterne skulle afvikles efter princippet om brugerbetaling, men i erkendelse af, at der i startfasen ville være en del udgifter til indkøb af nødvendigt udstyr (glas, proptrækker m.m.) blev der fremsat forslag om, at sætte første års kontingent til 150 kr. pr medlem (individuelt eller husstand). Dette blev vedtaget uden indsigelser.

ad 6) Valg af bestyrelsesmedlemmer
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Ved dirigentens forespørgsel i forsamlingen om der var nogen, der var interesserede i at stille op til valg til bestyrelsen var der flere der meldte sig som interesserede. Per Rasmussen, Finn Bronée, Michael Mortensen, og Ole Harpøth meldte sig som interesserede. Det samme gjorde Michael Støvelbæk, der også foreslog Laila Thostrup (til stede) og Carsten Skovbro (fraværende) som kandidater. Der var således 7 opstillede til de 5 bestyrelsesposter, og for at undgå et egentligt valg trak Ole Harpøth og Carsten Skovbro (via Michael Støvelbæk) sig fra valg til bestyrelsen. Valgt blev således Per Rasmussen, Finn Bronée, Michael Mortensen, Laila Thostrup og Michael Støvelbæk.

ad 7) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
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Det blev foreslået, at de 2 kandidater, der trak sig fra valg til bestyrelsen, blev valgt som suppleanter, og da der ikke var andre kandidater blev Ole Harpøth valgt som 1. suppleant og Carsten Skovbro som 2. suppleant.

ad 8) Valg af revisor og revisorsuppleant

Under debatten tidligere på aftenen havde Keld Bonde Jensen givet en række synspunkter til kende vedrørende regnskabsmæssige og andre økonomiske forhold. På denne baggrund blev Keld Bonde Jensen foreslået af flere som revisor, og han modtag valg uden modkandidater. Som revisorsuppleant medlte Per Larsen sig som interesseret, og han blev valgt uden modkandidater.
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ad 9) Eventuelt

.

Ole Harpøth tog ordet og takkede for god ro og orden og foreslog derefter en skål for Michael Støvelbæk som tak for initativet til dannelsen af VærløseVinVenner. Michael Støvelbæk takkede efterfølgende for den tillid, der var blevet vist ham vedrørende dette initiativ, ved den store interesse, der havde været blandt de fra den kendte kreds af vininteresserede, der var blevet spurgt om deres lyst til at medvirke ved dannelsen af denne forening.

Michael Støvelbæk takkede endvidere på vegne af den valgte bestyrelse for valget af de 5 og lovede, at de ville gøre deres bedste for at leve op til den vedtagne formålsparagraf.

Derefter præsenterede Michael Støvelbæk kort et oplæg til kommende aktiviteter, som den nye bestyrelse naturligvis først skulle drøfte, men som kunne være et udtryk for de aktiviteter, der kunne forventes i den nystiftede forening.

Sluttelig kommenterede Michael Støvelbæk kort de 5 vine, der var blevet smagt i løbet af aftenen.

Kr. Værløse 3. oktober 1994
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Som dirigent
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