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VinNyt nr. 128  –  8. januar 2012
Kære 

1. Mest for medlemmer

1.1 Nytårskuren d. 4. januar
34 glade og forventningsfulde medlemmer dukkede op til nytårskuren, som blev holdt 1 time før aftens portvinssmagning. Det var første gang vi prøvede det – men jeg tror det bliver en tradition efter de mange rosende ord. 
Og medlemmerne spillede med på spøgen. Flot garderobe – lige fra kjole og hvidt over smoking og mørke jakkesæt til cowboybukser og T-shirt. Med vuggende wienervalse-nytårs-musik, mousserende vin samt dejlig kage fra Birgitte og Christian – spillede bestyrelsen rollen som gammeldags, alvorlig bestyrelse, der allernådigst hilser på ’folket’ og pænt spørger til deres ’levertal’. Og så var der ceremonimesteren med tamburmajor-stav, der med høj røst præsenterede medlemmerne en af gangen; og der var salsudsmykningen med medlemmernes kontrafejer i A3-format, og der var de glinsende sølvfoliebaner, og …
1.2 Den efterfølgende portvinssmagning
Var også en stor succes. Niels, som kun har sølle 500 portvine i sin kælder, delte sin store viden om portvin med os. Vinene vi smagte var:
1. Krohn 10 års tawny, købes hos Erik Sørensen, pris 165,- 

2. Krohn Colheita 1997, købes hos Erik Sørensen, pris 205,-. Tilbud på 1999: 185,- og 2001: 175,- 

3. Fonseca Bin 27 Magnum, købes hos Sigurd Müller i Ålborg, pris 225,- inkl. 10% rabat 

4. Kopke LBV 2005, købes hos Superbest, pris 130,- 

5. Fonseca LBV Unfiltered, købes hos Sigurd Müller i Ålborg, pris 128,- inkl. 10% rabat 

6. Dow´s Vintage Port 2003, købes hos LIC, pris 450,-

2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding

Mandag 30/01 2012  –  Pinot Noir fra hele verdenen v/ Peter Kjelgaard Andersen, World og Wine, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 350; – Tilmelding senest 25/1-2012.
De dyreste pinot’er kommer fra Bourgogne – men er det også de bedste? USA, Chile og New Zealand er nogle af de lande, som gang på gang vinder over Bourgogne i blindsmagninger. Men vinder de også denne aften? Vi skal smage pinot’er fra 8 forskellige lande – de er ikke billige – men gode.
Tilmelding nu.

2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, indhold m.v. kan ændres)
Tirsdag d. 13/03  –  Languedoc ved v/Inge & Tommy, druerne.com, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 9/3 2012.
Firmaet ’druerne.com’ importerer og forhandler hvide, rosé og røde vine fra Languedoc i det sydlige Frankrig. Inge & Tommy vil præsentere vine, produceret på forskellige druer, dyrket under forskellige jordbundsforhold og med forskellig appellation.
De har boet lidt nord for Montpellier fra 2007-2009, hvor de fik et bredt kendskab til området og specifikt til den meget omfattende produktion af vin – suppleret med en fransk vinuddannelse. Gennem vinmesser og besøg på vingårdene har de fundet vine, som de selv synes rigtig godt om, og det er dem, de så præsenterer denne aften.

De kommer fortsat i Languedoc for at holde kontakterne ved lige, for at smage de nye årgange og for at finde vine fra ”nye”, spændende producenter.

Torsdag 19/04  –  Riesling v/Morten Iversen, De vine, Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 12/4 2012

Morten Iversen fra De Vine vil fortælle om - og give smagsprøver på - Rieslings fantastiske evner. Lige fra de knastørre udgaver til de fornemme søde vine.
Riesling er kendt som en af verdens bedste hvidvinsdruer. Vinen er stilfuld og tør med en delikat frugtsmag, som egner sig fortrinligt til mad. Den dufter sommetider blomsteragtigt eller mineralsk og har som regel et stort lagringspotentiale.
Torsdag 24/05 - Vinmiddag 2012 v/Bestyrelsen og Per Thorup, Skovgaard vine
Juni 2012 - En eftermiddag/aften i Jægerborgsgade. Ekskursion til vinbar, slagter, café, vinhandel, chokoladebutik og restaurant. Uhm …
Medio august 2012 – Skovtur v/bestyrelsen
September 2012 - Generalforsamling
September 2012 – Et år som stagiers på Chateau de Haux v/Birgit og Gert Kjøller
Efterår 2012 – Fup eller fakta – Blindsmagning – Bordkonkurrence

3. Eksterne arrangementer

 Fra Sopexa (Dorte pontoppidan) har vi modtaget:
Hvis din vinklub ikke rigtig er kommet i gang i endnu i år, så kommer chancen her:

  *   Kom til Franske Vindage den 3. og 4. februar - en unik mulighed for at smage mere end 200 vine fra hele Frankrig.

  *   Trænger du til en lille introduktion til Frankrigs vine og til smagning i det hele taget, så kom til foredrag lørdag den 4. februar fra kl. 11.30 - 13.00, hvor Malene Smidt Hertz, vinkyper og kendt fra Go’Morgen Danmark klæder dig på til smagningen.

Se udstillerliste og læs mere på http://www.sopexa.dk  og http://ekstrabladetmere.dk/Arrangementer/, hvor du også kan købe billetter.

Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god evn, der skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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