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VinNyt nr. 132  –  20. april 2012
1. Mest for medlemmer

1.1 Så er vinmiddagen endelig åben for tilmelding
Årets højdepunkt er VVV’s vinmiddag. Det er den vi ser hen til – og den vi snakker længe om bagefter. Det er også her, hvor vi som regel ser mange gæster; idet mange tager deres kæreste/kone med denne ene gang om året. Dette er 4. gang i træk vi holder stor vinmiddag – men det er en gammel tradition i VVV, som blot i en årrække ikke blev holdt.
Vær opmærksom på at dette er et ekstraarrangement, hvilket betyder at der er en egenbetaling. Klubben giver dog tilskud, således at medlemmer kan nøjes med at betale 550 kr., mens gæster må betale 100 kr. mere. Så kan de lære det (!
1.2 Har du set billederne fra NørreBronx?

Som omtalt i lang tid er årets sidste arrangement noget af en nyhed. Du kan læse mere om det nedenfor – og giv dig tid til at se de dejlige billeder, som viser den atmosfære, der venter os i Jægersborggade. Der bliver måske adgangsbegrænsning pga. pladsforholdene, så man skal nok være tidligt ude, så snart der lukkes op for tilmelding.
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Torsdag 24/05 kl. 18:00 - Lette vikinger og tunge sydeuropæer, restaurant Romarin, Ryesgade 90, 2100 København Ø, Medlemspris kr. 550 - Gæstepris kr. 650 - Tilmelding senest 16/5. 

Så gentager vi atter succesen og drager til staden for at nyde et godt måltid mad samt nogle gode vine. Årets vinmiddag er henlagt til Romarin, som vi kender fra tidligere. Vinmiddagens tema er hovedsageligt kraftige sydeuropæiske vine – men da vi starter med dansk mousserende vin – er der jo lagt op til en kamp mellem dansk og sydeuropæisk vinavl.

Traditionen tro er bestyrelsen sendt i byen for at finde vine, der matcher de enkelte retter, vi skal smage, og vi skal også lege lidt med quizzer og sange, som vi plejer samt måske høre årets tale! Og så skal vi have kåret årets VVV’er blandt medlemmerne.  

For at komme til Romarin kan man tage S-toget fra Værløse kl. 17:19 med ankomst til Østerport Station kl. 17:47 – herfra er der ca. 15 minutters gang. Man kan også stå af lidt før på Svanemøllen Station kl. 17:42 og tage bus 1A mod Avedøre kl. 17.47 med ankomst til Trianglen kl. 17:53 og så nøjes med 7 minutters spadseretur til Romarin.
Tilmelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, priser, indhold m.v. kan ændres)
Tirsdag 12/6 kl. 16:00(17:30) – Tour de Nørrebronx v/bestyrelsen. Mødested: Folkets Park, Stengade 50. Gæstepris 125 kr. Bemærk en vis egenbetaling for alle (se nedenfor). Tilmelding senest d. 8/6.
De senere år er København blevet forvandlet med cafeliv og masser af mennesker på gaden. Et af de steder, der er forvandlet mest, er Jægersborggade. Selvom nattelivet kan bære præg af hashhandel etc. er der rigtig hyggeligt om dagen med en masse spændende kunst, mad og drikke. Der er bl.a. restaurant Relæ (Michelin-restaurant), Meyers Bageri (altså Claus Meyer!), Bisquitfabrikken (kogeskole), Karamelleriet (karamelkogeri), kunst og mode (fx Damernes Magasin, håndskomager m.fl.) og flere vinbarer. Alt dette skal vi se på denne byvandring.

Vi mødes i Folkets Park kl. 16:00. Herefter begiver vi os gennem Assistens Kirkegård, hvor en masse kendte (bl.a. H.C. Andersen) ligger begravet. Her vil vi nyde et glas ”pagne” inden turen fortsætter ad Jægersborggade, hvor vi har booket kaffen på kafferisteriet The Coffe Collective, som er både verdensmester og danmarksmester i kaffe – ja og vi skal naturligvis nyde et stykke brød fra Claus Meyers butik, som ligge lige overfor. Langsomt vil vi slentre gennem hele gaden og se på nogle af ovenstående butikker. Vi vil derefter fortsætte gennem små hyggelige sidegader og ende på vinbaren vi9, hvor vi vil gå i kælderen og finde nogle gode flasker vin og nyde dem sammen med lidt mundgodt. 
Dette arrangement er delt op på den måde, at man selv betaler for den indledende del, dvs. at man selv betaler for køb af kaffe, croissanter, chokolader, karameller, kjoler, sko eller hvad man kunne blive fristet af på byvandringen. Klubben betaler den afsluttende del, dvs. vin og mundgodt på vinbaren vi9 – samt velkomstdrikken på kirkegården mellem alle de døde (. 

Hvis man ikke orker byvandringen eller er uhelbredelig arbejdsramt (, kan man nøjes med at tilmelde sig vinbaren og møde op ved 17.30 tiden. 

Onsdag d. 22. august 2012 – Skovtur v/bestyrelsen. Man skal da være et skarn, hvis man er medlem af Værløse VinVenner og ikke har et tæt forhold til skoven. Denne varme og lyse sommeraften vil vi på Gisselfeldtengen grille og drikke nogle passende ud-i-naturen-vine – måske akkompagneret af en sommersang eller to. Og de medlemmer, der har været spejdere, får lov at samle brænde og tænde op uden ekstrabetaling (.
Torsdag d. 20. september 2012 - Generalforsamling
Torsdag d. 20. september 2012 – Et år som stagiers på Chateau de Haux v/Birgit og Gert Kjøller
Efterår 2012 – Fup eller fakta – Blindsmagning – Bordkonkurrence

3. Eksterne arrangementer

3.1 Torsdag d. 26. april: Armarone og Lugana Workshop
Emilio Pedron og Francesco Montresor inviterer dig til workshop 
Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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