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VinNyt nr. 137  –  22. september 2012
Kære xxx/xxxu
1. Mest for medlemmer
1.1 Generalforsamlingen
Blev afholdt d. 20. september, hvor alle bestyrelsen indstillinger blev godkendt (se forrige VinNyt) inkl. regnskab for 2011/2012 og budget for 2012/2013. Referat vil om kort tid blive lagt på hjemmesiden.

Konstituering af bestyrelse vil ske på førstkommende bestyrelsesmøde – og blive rapporteret såvel på hjemmesiden som i næste VinNyt.
1.2 Kontingent 2012/2013 bedes betalt nu
Kontingentet er fortsat 850 kr. Beløbet bedes snarest indbetalt på foreningens konto i Danske Bank - Værløse afd., regnr. 1551, kontonr. 3719391516
1.3 Dansk vin er flyttet
Da flere påpegede, at den planlagte dato for næste arrangement ligger i starten af skolernes efterårsferie, har bestyrelsen flyttet arrangementet 1 uge til mandag d. 22. oktober. Så den bestyrelse I valgte er både lydhør og hurtigreagerende (
1.4 Chateau de Haux

Ved forrige smagning havde vi vine fra Chateau de Haux på programmet. Vi var nød til at købe hele kasser, så vi har 2 flasker tilbage af hver. De skulle egentlig være sat på auktion efter smagningen – men da det var blevet lidt sent, får I i stedet for mulighed for at købe dem nu til aktionærpris – efter først til mølle. Send bestilling ved at svare på dette nyhedsbrev.. De der køber, kan få vinen leveret ved næste smagning d. 22/10 eller hente den hos Jens. 

· Merlot Rouge 2006 - 70 kr./fl.

· La Gr. Chasse 2005 – 67 kr./fl.

· Haux Rouge 2006 – 70 kr./fl.

· H Rouge 2007 – 57 kr./fl.

· Gr. Reserve 2002 – 104 kr./fl.

· Haux Blanc 2011 – 70 kr./fl.

· Haux Clairet 2011 – 70 kr./fl.

· Barrique Blanc 2010 – 45 kr./fl.

2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Mandag d. 22. oktober 2012, kl. 19:00 – Danske Vingårde v/Lars Hageman, Domaine Aalsgaarde og Niels Frees, Anisse Vingård - Sa​len, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse – Gæstepris: kr. 250; – Tilmelding senest 17/10 2012.

Selvom det er et økonomisk tvivlsomt erhverv, er der nu 80 registrerede vingårde i Danmark, og årets vinmesse er netop afholdt med bedømmelse af vinene. Vingårdsejer, Niels fra Anisse Vingaard og Lars fra Domaine Aalsgaard, kommer hver med 4 af deres egne vine. De fortæller om den sjove – men økonomiske umulige opgave at være vinbonde i Danmark. Og så skal vi smage deres produkter.

Tilmelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, priser, indhold m.v. kan ændres)
20. november 2012 – Min Vinmark

Som nabo til Priorat ligger Terra Alta, som det højest beliggende vinområde i Catalonien. Her har en gruppe vininteresserede mennesker anlagt en vingård, som man kan købe aktier i og dermed blive (med)vinbonde. Idéen blev forstret af Frank Smulders og Michael Jansen for 10 år siden – og det er Michael, der denne aften vil præsentere projektet for os. De første druer til vinfremstilling fra egen mark blive først høstet i 2012 – så vi må ”nøjes” med at smage på vine fra naboområdet, der er forpagtet af projektets vinmester Xavier Clua Coma.

11. december 2012 – Sideways’ vine

En unik aften med amerikanske vine fra Nappa Valley – og selvfølgelig med størst fokus på Pinot Noir-vinene. Kun for medlemmer! Bestyrelsen underholder.
16. januar 2013 – Côtes du Rhône

Med fokus på Sydrhône. Bestyrelsen underholder
21. februar 2013 – Sherry

Vi forsøger at gentage en af de største oplevelser, som løb af stablen 17. januar 2005 – se arkivet!
11. marts 2013 – Klubvin.dk
Bo Otterstrøm grundlagde i 2005 internet-vinhandlen Klubvin.dk – som siden er vokset til at blive en af Danmarks førende butikker inden for vin og vintilbehør. Bo, der er Jonstrup-borger, vil fortælle om konceptet, og vi skal smage nogle af hans vine.

16. april 2013 – Blindsmagning – Bordkonkurrence

Det er faktisk nogle gange svært at smage forskel på hvidvin og rødvin. Specielt når smagningen foregår i sorte glas, hvor man intet kan se til farven – med mindre man svinger glasset så kraftigt rundt, så der ryger en dråbe udenfor. Bestyrelsen står for løjerne og har håneretten (ved en generalprøve forleden dumpede de alle). (
23. maj 2013 – Økologisk vin
Måske Emilie Vin, måske Troels Østergaard, måske …

2013 – Vinmiddag

Måske på Bock Bistro & Vinotek ved Østerport Station. Måske noget andet …
2012/2013 – Det lille Vinhus i Sølvgade (arr. afholdes i Kbh)
Skal bare prøves – måske til vinmiddag eller til efterfølgeren for ”Jægerborgsgadetur”
2013 – Skovtur eller sejltur.
3. Eksterne arrangementer

Intet specielt

Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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