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VinNyt nr. 151  –  15. december 2013
Klik her for at læs dette nyhedsbrev i din browser


Kære 
1. Generelt
1.1 Kan du huske ’Oz and James i Catalonien’ fra april 2013?
En af de priorater, som var med i smagningen, var Clos Dominic Vinyes Baixes 2008. Den er kommet i Altomspanskvin og Ekstra bladet og har fået flotte anmeldelser begge steder – måske et godt køb inden jul. Se:
http://ekstrabladet.dk/vin/vintest/storevintests/article2057712.ece  

http://altomspanskvin.dk/default.asp?show=page&id=2987 

1.2 Jul
Julen ”truer” jo forude og bestyrelsen vil godt videresende følgende vejledning om julevin. Prøv at klikke ind på http://www.julevin.com/vin-til-julemaden/, hvor der gives gode råd om hvad man som familiens vinekspert skal og ikke skal servere.
Alt Om Vin har skrevet en lille artikel om gløgg, den er måske også godt lige at læse inden man putter mandler, appelsinskræller og rosiner i sin Ch. la Tour 1947 (
Samt selvfølgelig ønske dig og dine kære en rigtig glædelig jul. Vi glæder os til at se dig igen efter jul til smagningen ude i byen, hvor de nykårede Gambero Rosso’er står klar 15. januar.
1.3 Hvad kan du li’ – og hvad kan du ikke li’?
Og husk så lige at anmelde Top 8-smagningen, inden du melder dig til Gambero Rosso, hvis du ikke allerede har gjort det. For uden dit input er du overladt til bestyrelsen egne favoritter - og det er måske ikke så godt (. Du laver anmeldelsen her. Faktisk er anmeldelsessiden nu åben, så snart arrangementet starter – dvs. at man kan gå hjem samme aften og anmelde et arrangement, mens man stadig kan huske, hvad der var godt, og hvad der var mindre godt eller ligefrem var dårligt.
1.4 Tilmeldinger d. 15. januar
Bemærk at der nu er 2 åbne smagninger til samme dag – dels Gambero Rosso i Moltkes Palæ dels middag bagefter i restaurant La Vecchia Signora. Du skal derfor 2 gange angive om du deltager eller ej.
2. Kommende VVV-arrangementer

2.1 Åbne for tilmelding
Onsdag d. 15. januar kl. 16:00 – Vini d’Italia tour 2013/2014, Moltkes Palæ, Dronningens Tværgade 2, 1302 København K, - Tilmelding senest 12/1 – Gæstepris 50 kr.
Gambero Rosso inviterer os til en unik smagning af Italiens prisvindende vinproducenter. 

Et rigt og komplekst udvalg af italienske vine fra den 27. udgave af den verdensberømte italienske vinguide Gambero Rosso Vini d’Italia 2014, der i dag bliver betragtet som et uundværligt stykke værktøj for professionelle i vinbranchen og et ”must have” for vinelskere verden over.

Bemærk at vi starter tidligt, kl. 16. Dog kan de arbejdsramte lave en aftale med Jens om hvornår de kommer, så vi kan sørge for at også de kommer ind. Hovedfeltet mødes altså uden for Moltkes Palæ, og vi går ind i samlet flok præcis kl. 16 – ”late arrivals” lukkes ind senere efter aftale med Jens.

Under alle omstændigheder slutter vi kl, 18:45

Iflg. rejseplanen kan man tage fra Værløse Station 15:15, skifte på Østerport Station til bus 1A mod Avedøre og stå af ved Dronningens Tværgade.

 (JRR)
Onsdag d. 15. januar kl. 19:00 – Middag efter Gambero Rosso, La Vacchia Signora, Grønnegade 12, 1107 København K. - Tilmelding senest 12/1 – Medlemspris 150 kr. - Gæstepris 200 kr.
Efter velbesøgt smagning af Gambero Rosso 2013’s favoritter er det tid til en bid brød. Karin har bestilt bord på vores stamrestaurant i Grønnegade – hvor vi alle starter med et glas Prosecco og Antipasta mista Italiana. D. 9. januar vil de tilmeldte modtage et menukort fra Karin, hvorfra de kan vælge, hvilken hovedret og drikkevarer der ønskes.
Vi afgår uden for Moltkes Palæ kl. 18:45. Men man er selvfølgelig velkommen til selv at finde vej til restauranten (
 (KM+JRR)

Til-/framelding nu
2.2 Under planlægning (ikke åbne for tilmelding – datoer, priser, indhold m.v. kan ændres)
 
24. februar: Sangiovese v/Thomas Olrik fra Dronningegaard Vinimport - Da det udelukkende handler om sangiovese, vil vi naturligvis udelukkende holde os til vine fra Tos​cana fra følgende områder: Chianti Ruffina, Chianti Classico, Montalcino og Montepul​ciano. På nuværende tidspunkt kan firmaet stille med vine fra 4 vinhuse i området. 
(CO)
18. marts: Portugal v/Flemming Møller, Vino Gaudium, Satellitten, Bymidten 46, 3500 Værløse - Tilmelding senest d. ?/? - Gæstepris ??? kr.
Flemming Møller startede for lidt over et år siden import af vine hovedsageligt fra Portugal efter at have været på ferie i Portugal gennem adskillige år. 

 

Firmaet repræsenterer pt. 4 vinhuse fra Alentejo-, Douro- og Vinho Verde-regionerne med ca. 20 vine og forhandler både rose, hvid, rød, moscatel samt en Vinho Licoroso (en slags portvin). Priserne starter ved 65 kr. og opefter. Se mere om firmaet på www.vinogaudium.dk.
Bemærk den ændrede dato.
(KM)
29. april: N.J. Hansen + bytur 
(HN)
20. maj: Måske LBG fra Værløse om Frankrig og Italien – måske grill og grillvine. Måske Michael Støvlebæk - måske Tysk Vinklub, Satellitten
(KM)
13. Juni, kl. 18:00: Vinmiddag. Alverdens Vine 
(JRR)
3. Eksterne arrangementer (bringes til orientering. VVV har ikke noget med disse arrangementer at gøre.)

3.1 Links

Følg evt. med i 
· Alt om Vin
· Kultunaut 

· Vinavisen
3.2 Nu sælger Michael Støvelbæk også vin
Vor stifter har fået en ny flot hjemmeside, hvor man kan se hans vinudvalg og meget mere. Se den på http://www.winevac.dk 

Med venlig hilsen
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Værløse VinVenner

PS: Hvis du ikke længere ønsker at modtage dette nyhedsbrev og dermed ønsker at blive inaktiveret i vor database – eller hvis du har en god ven, der uforpligtende skal på mailinglisten, så returner denne mail med besked herom.
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