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VinNyt nr. 25 - uge 31999

Godt nytår til alle!

Det har været småt med kommunikation her i vores 5. sæson, men vi er her endnu og i fuld aktivitet. Vi beklager den lange periode uden VinNyt, men kan da se tilbage på 2. halvår 98 med glæde over 2 store og flotte arrangementer. Nu tager vi hul på 1. halvår 1999 og kalenderen ser foreløbig således ud:

25. januar 10. februar 15. marts 18. maj

Arrangement desværre aflyst pga. frafald af foredragsholder Vintersmagning hos 100.000 Flasker

Årgangssmagning, Chateau Roc du Camp v/Gotto Vin Chilensk smagning med Eric Riollot
Reserver allerede nu datoerne. Måske bliver der tid og plads til nok en vinaften i løbet af foråret, men indtil videre er dette, hvad der er planlagt.

Vintersmagning hos 100.000 Flasker, onsdag d. 10. februar kl. 19.00

Det er med stor glæde vi igen i år kan byde til smagning hos 100.000 Flasker i Lyngby. Det er efterhånden blevet en fast tradition og som de tidligere år må vi pga. pladsen begrænse deltagerantallet til 20. Også i år vil vi lade medlemmer der ikke har deltaget før få førsteret, men ellers gælder "først-til-mølle" princippet. Smagningen har endnu ikke noget tema, men vi tør godt love alle en oplevelsesrig aften med gode vine og tæt stemning. Pris for deltagelse er 125 kr. pr. deltager, der skal være Per Rasmussen i hænde senest fredag d. 5. februar. 
Send en check eller betal direkte til vores konto i DDB, nr. 3169 154252.

Australsk smagning på Børsen 27. januar

Set i avisen: Australien Wine Bureau indbyder til smagning af mere end 200 australske vine. Det foregår på Børsen, onsdag d. 27. januar kl. 16.30 -19.00. Entre 100 kr. Ingen telefonnumre i annoncen.

Internet og e-mai!

VinVennerne er stadig på nettet, og bliver løbende opdateret (i hvert fald her i vinterhalv​​-
året!). Og det er stadig et stort ønske at kunne kommunikere med så mange af jer som muligt via e-mail. Desværre er alle tidligere modtagne adresser gået tabt i et af de der nedbrud, der aldrig kan finde sted! Send derfor en mail til m@stovelbek.dk. Så kommer du på maiIIisten og kan hurtigere få opdaterede nyheder.

VærløseVinVenner VinNyt nr. 25 - http://www.stovelbek.dk/vvvhome.htm - er opdateret!
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