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Ordinær generalforsamling 1999

Der indkaldes hermed til ordinær generalforsamling 1999 i VærløseVinVenner. Generalforsamlingen afholdes onsdag d. 8/91999 kl. 19.00 på Værløse Bibliotek, mødelokale 2 i kælderen. Dagsorden ifølge vedtægterne. Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen skal skriftligt være en fra bestyrelsen i hænde senest onsdag d. 25. august 1999. Under generalforsamlingen vil foreningen være vært ved at glas god vin. Tilmelding til generalforsamlingen er ikke nødvendig.

Arrangement onsdag d. 8/9 kl. ca. 20.00

Umiddelbart efter generalforsamlingen afholdes et arrangement, hvor vi vil forsøge at skaffe en række gode og dyre østeuropæiske vine. I skrivende stund ser det ud til at blive en vanskelig opgave, men vi vil gøre vores bedste for at vise, at vine fra Ungarn, Bulgarien og Rumænien kan være endnu bedre og mere spændende end de vine der typisk fås på markedet fra disse spændende vinlande. Er der medlemmer, der ligger inde med gode tips til steder, hvor sådanne vine kan erhverves, hører vi gerne fra jer.

Arrangementets pris kendes ikke endnu, men som udgangspunkt vil standarden være den samme høje som ved andre arrangementer og vi vil derfor fastsætte en a conto pris på 100 kr. pr. deltager, der vil blive reguleret ned, såfremt det ikke lykkes os at skaffe de vine, vi gerne vil have med. Bindende tilmelding incl. betaling skal være Per Rasmussen i hænde senest onsdag d. 1. september. Benyttes indbetaling direkte til vores konto i DDB, nr. 3169 154252 bedes I huske på de par dages forsinkelse, der kan være fra indbetaling til registrering hos os. Og husk navn på alle indbetalinger.

Kommende arrangementer

Vi planlægger i skrivende stund en dejlig vinmiddag lørdag d. 16/10, og en portvinsaften tirsdag d. 16/11. Sæt kryds. Men med forbehold for ændringer
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Vel mødt til en ny og spændende sæson

/Bestyrelsen
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