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Klubaften torsdag  18. januar kl. 19.30 – ”GOBI” smagning

Vi lægger ud med det nye års første arrangement allerede næste torsdag d. 18. januar kl. 19.30 på Værløse Bibliotek, mødelokale 2. Det bliver en klubaften uden ekstern foredragsholder, og med et tema som vi har valgt at kalde ”GOBI” smagning. 

Engang for mange år siden dukkede der i et supermarked i Valby en vinafdeling op, der i løbet af meget kort tid fik nærmest kult lignende status. Her kunne man få alverdens spændende vine, i super kvaliteter og til meget rimelige priser. Anmeldelserne var gode og annonceringen hyppig og fristende. Men Valby! Hvem kommer sådan lige forbi Valby for at købe et par flasker på tilbud? Nej vel! Men nu er der endelig dukket et GOBI op på disse breddegrader i det Super Store i Ballerup nu er blevet fuldt medlem af denne ypperlige vinfamilie.

Det fejrer vi ved at smage nogle af de mange gode vine fra det store udvalg, med hovedvægten lagt på ugens tilbud. De kan stadig fås fredag og lørdag. Tilmelding er nødvendig og bindende, og skal være Gert Kjøller i hænde senest tirsdag d. 16. januar. Melder man afbud efter tilmeldingsfristen er udløbet, er betaling påkrævet, da vi på det tidspunkt har disponeret efter antallet af tilmeldinger. Vores nye lempelige og mere fleksible tilmeldings- og betalingsform forudsætter altså en vis moral hos de tilmeldte medlemmer.

Prisen for deltagelse i arrangementet er 75 kr. der kan betales forud via check til kassereren eller indbetalt direkte på kontoen i DB. Bruges denne metode beder vi om, at man husker indbetalingsidentifikation. Der kan også betales direkte på selve aftenen, men med venlig erindring om ovenstående binding i en tilmelding.

Arrangement hos 100.000 Flasker d. 19. februar

Vi fortsætter de sidste mange års tradition med et vinter arrangement hos 100.000 Flasker i Lyngby. Vi ved endnu ikke, hvad Jan vil diske op med denne aften, kun at det atter bliver spændende og udfordrende. Og så naturligvis et hyggeligt og fristende gensyn med de mange dejlige flasker der ligger rundt om i de hyggelige lokaler på Sorgenfrigårdsvej.

Deltagerantallet er begrænset til 20 så hurtig tilmelding tilrådes. Prisen for deltagelse er 125 kr. og bindende tilmelding skal være Gert Kjøller i hænde senest d. 15. februar,
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