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Spanien – Laudrups hjemmebane – mandag d. 8. oktober kl. 19:00 – Satellitten, lokale 4, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 200. Tilmelding senest d. 1/10.
Vi har før haft Laudrup Vin og Gastronomi på besøg – og det har hver gang været en dejlig oplevelse med dejlige vine og pragtfulde tapas. Vi har overtalt firmaet til at besøge os igen. Temaet er (naturligvis) spanske vine og det er butikkens leder Lars Gorm, der netop hjemkommet fra Barcelona, vil underholde. Vi skal smage hvid Marques de Alella fra Penedes, rosé fra Castillo de Monjardin i Navarra, røde vine som Tellus fra Jumillla, Alaia fra Castillo y Leon, Gine Gine fra Priorat, Mestizaja fra Valencia og Allende fra Rioja Alta - alt sammen fulgt af lidt spanske delikatesser såsom Manchego ost, store hvide asparges, Allioli hvidløgsmayonnaise, olivenolie fra Andalucien, røde grillede peberfrugter og grønne oliven. 
Bordeaux – onsdag d.  14. november kl. 19:00 – Satellitten, lokale 4, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 200. Tilmelding senest d. 9/11.
Nu har vi været jorden rundt og smagt vine fra mange lande – så bestyrelsen synes det er på tide, at vi ”starter forfra” – forstået på den både, at vi gerne vil holde en klassisk smagning af bordeauxvine. Og hvem er bedre til at præsentere sådanne vine end Erik Riollot fra Alpha Vine. Vi har haft ham på besøg før, og han vil fortælle os om hvorfor vine fra Bordeaux er verdenens bedste.
Aftenen vil give nye medlemmer den grundlæggende forståelse for Bordeuaux’ succes og gamle garvede VVV’er får forhåbentligt også lidt nyt – thi Bordeaux har ikke stået stille de sidste 15 år – tværtimod. Vi skal smage vine fra Haut-Médoc, Pauillac, St. Julien, Margaux, St. Estèphe, Fronsac, Lalande Pomerol, St. Emilion Gr. Cru og Pomerol.
Tysk vin – tirsdag d.  8. januar kl. 19:00 – Satellitten, lokale 4, Bymidten 46 – Gæstepris kr. 200. Tilmelding senest d. 2/1.
Rieslingdruen er en af de klassiske druer og mere end 20 % af de tyske vinmarker er beplantet med denne drue. Det gør tyskerne til verdensmestre i at få det bedste ud af druen ud fra de forhold, der er til stede – den skal vi smage! Men også rødvine kan tyskerne lave ud af Spätburgunder  (pinot noir), Schwartzriesling eller Müllerrebe (pinot meunier), Saint Laurant, Dornfelder m.fl.. Vi har allieret os med de kyndigste inden for området – så der forestår en stor aften.
Generelt

For alle arrangementer gælder at 

· medlemmer, som har betalt årskontingent, har gratis adgang til ordinære smag​nin​ger,

· ikke-medlemmer, kan betale særskilt som gæster og deltage i et arrangement
· ekstraordinære arrangementer betales særskilt uden for kontingentet

· tilmelding, som er påkrævet og er bindende, skal være Jens (Jens.R.Rasmussen@uni-c.dk, 44 47 51 53, Hejrebakken 66, 3500 Værløse) i hænde se​nest på den an​givne da​to. Der tages dog forbehold for ud​​solg​te og aflyste ar​ran​ge​menter. Udeblivelse ef​ter tilmelding medfører ikke fri​ta​gel​se for be​ta​ling.

· ændringer i annoncerede arrangementer kan ske med kort varsel

· man bør ikke kollektivt tilmelde sig samtlige arrangementer – men kun tilmelde sig til først​kommende arrangement – da VVVs økonomi ikke kan bære, at tilmeldte ikke mø​der op – eller melder afbud efter sidste tilmeldingsdato.

Kommende arrangementer – sæt kryds i kalenderen 
· yy. februar 2008 – Coming Wines (100.000 flasker)
· 25. marts 2008

· 14. april 2008

·  xx. maj 2008

VinNyt på papir eller som e-mail.

Papirudgaven af VinNyt sendes ikke ud hver gang – det gør derimod e-mailudgaven. Vil du derfor gerne opdateres hur​tigt og modtage VinNyt elektronisk, så send en mail til Jens (Jens.R.Rasmussen@UNI-C.dk). Hvis du ikke ønsker at modtage VinNyt mere, så venligst kontakt Jens på mail eller 44 47 51 53.
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