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                                                                                                       VinNyt nr. 90 – uge 08, 2008     
1 - VVV-arrangementer
Portugisiske bordvine - onsdag d.  12. marts præcis kl. 17:00 – Hotel d’Angleterre, Kongens Nytorv, København. Gæstepris kr. 50 - Tilmelding senest d. 2/3.
Portugisisk bordvin – lyder det kedeligt?, er det svært at forholde sig til?, kender du for lidt til det? Jamen så hør her: VINIPORTUGAL (en sammen​slutning af portugisiske producenter af bordvine) og AICEP Portugal Global  (Portugals Han​dels​bureau) har arrangeret en stor smag​ning af portugisiske bordvine af høj kvalitet udelukkende (næsten () for VVV. Og de med​bringer fra Portugal ca. 30 producenter, som vil præsentere mere end 300 forskellige kva​litetsvine fra diverse distrikter. 
Så her kan du få genopfriske dit portugisiske og med din faglige viden fra VVV, seriøst de​bat​terer jordbundforhold og atlanterhavsvindes indflydelse på vinjo verde, duo vine og an​dre specialiteter med vinbønderne.
Forslag til transport: 

· Tag S-tog linje Bx fra Værløse Station kl. 16:24 mod Høje Taastrup
· Stå af på Nørreport station kl. 16:51
· Tag Metroen M1 mod Vestamager kl. 16.54
· Stå af på Kongens Nytorv Station kl. 16:56
· Gå de sidste 4 minutter til hotel d’Angleterre
Vi skal ind samlet – så de, der har meldt sig til, og er foran hotel d’Angleterre kl. 17:00, kom​mer med ind. Mens de andre vil få et fyldigt referat af, hvad der er gået glip af bagefter (. Smag​ningen slutter kl. 19.

Portvin – tirsdag d.  25. marts kl. 19:00 – Satellitten lokale 4 – Gæstepris kr. 200 - Tilmelding senest d. 13. marts (pga. påsken).
Portvin er fyldt med traditioner. Fx skal den inden servering hældes på karaffel, og damer skal naturligvis ( forlade lokalet, når portvinen bæres ind, således at mændene kan nyde portvinen i ro og mag. Karaflen skal gå rundt ’med uret’, og man skal altid kun skænke for sig selv. Sådant skriver Flemming Hvelplund i Politikens vinbog. Men det er nu en helt an​den kapacitet, som står for aftenens smagning, nemlig Poul Jacobsen fra ”Dus med vinen”. Poul er måske allermest kendt for sin faste standplads i SuperBests vinafdeling, hvor han hver weekend hjælper Værløses borgere med at finde den helt rigtige vin.
Poul vil give en kort historisk gennemgang af portvinens tilblivelse, vil beskrive de enkelte typer og ikke mindst vil give en grundig gennemgang af de kriterier, der opdeler portvinene i forskellige klasser. Dette vil uvægerligt føre til en forståelse af, hvorfor der er så store prisforskelle på de forskellige portvine.

Det vil ikke blive nogen doktorafhandling, men Poul vil gerne have tingene helt ned på jor​den, så vi kan forstå dem. Som Poul siger: ”Det vigtigste er det, vi har i glasset” Og så er der jo mange sjove ting omkring portvinen, og de vil blive berørt, som aftenen skrider frem. 

Og tilbehøret er anderledes; idet den sædvanlige ost og paté, naturligvis er erstattet med Blå ost og kraftig mørk chokolade.
2 - Kommende VVV-arrangementer – sæt kryds i kalenderen 
· 14. april 2008  mødelokale 4 – Italienske vine – Laura Vin /Skovgaard Vin
·  (05. maj 2008 mødelokale 4 – reserve, hvis og kun hvis, der er for mange penge i kassen ()
3 - Generelt

Deltagelse i VVV-arrangementer

For alle arrangementer gælder at 

· medlemmer, som har betalt årskontingent, har gratis adgang til ordinære smag​nin​ger,

· ikke-medlemmer, kan betale særskilt som gæster,
· ekstraordinære arrangementer betales særskilt uden for kontingentet

· tilmelding, som er påkrævet og er bindende, skal være Jens (Jens.R.Rasmussen@uni-c.dk, 44 47 51 53, Hejrebakken 66, 3500 Værløse) i hænde se​nest på den an​givne da​to. Der tages dog forbehold for ud​​solg​te og aflyste ar​ran​ge​menter. Udeblivelse ef​ter tilmelding medfører ikke fri​ta​gel​se for be​ta​ling.

· ændringer i annoncerede arrangementer kan ske med kort varsel

· man bør ikke kollektivt tilmelde sig samtlige arrangementer – men kun tilmelde sig til først​kommende arrangement – da VVVs økonomi ikke kan bære, at tilmeldte ikke mø​der op – eller melder afbud efter sidste tilmeldingsdato.

VinNyt
Papirudgaven af VinNyt sendes kun en gang i kvartalet og kun til medlemmer uden e-mail. E-mailudgaven derimod sen​des ud ca. 8 gange om året til alle interessenter. Hvis du kender en person, som du vil glæ​de med VinNyt, så giv mig hans e-mail – det koster ikke noget. Hvis du ikke ønsker at modtage Vin​Nyt mere, så venligst kontakt Jens på mail (Jens.R.Rasmussen@UNI-C.dk) eller telefon (44 47 51 53).
4 – Gode tilbud uden for VVV. Tilmelding og betaling sker ikke til VVV!
Tilmeldelse sker individuelt – og nævn ikke VVV, da det sikkert vil skabe forvirring, hvis flere tilmelder sig under VVV-betegnelsen ( /Jens
4A: Vinseminar – 28. februar
Det Franske Vinråd og Sopexa har som du jo er bekendt med her i efteråret tilbudt jeres medlemmer et aftenseminar om franske vine med udgangspunkt i de vine der i 2007 modtog udmærkelsen ”Den Franske Lilje 2007” (se vedlagte). Der er nu blevet afholdt 3 seminarer, som alle ifølge jeres tilbagemeldinger har levet op til forventningerne.

Vi har derfor besluttet at afholde et ekstraseminar i februar måned, så hvis I ved, at der er nogle af jeres medlemmer, der ikke kunne deltage på de udvalgte datoer, men ville have været med, så har de nu chancen igen. 
Seminaret bliver som tidligere holdt på Hotel og Restaurantskolen, Niels Hemmingsens Gade 24, 1012 København K. Torsdag den 28. februar kl. 18.00.  Vi forventer seminaret varer ca. 2 timer afhængigt af spørgelysten.

Som ved de tidligere seminarer er det muligt at smage 7 forskellige vine, som vil blive beskrevet og relateret til deres respektive regioner af foredragsholder Anne Juel Christensen (se vedlagte). Der er løbende mulighed for spørgsmål og Annes ”nede på jorden” facon og store viden gør seminaret egnet til både ”begyndere” og mere erfarne vinkendere.

Tilmelding, pris og betaling:

Tilmelding sker efter først til mølle princippet. Enten ved at sende en mail til: cecilie.oersnes@sopexa.com, husk at skrive ”DFL –tilmelding” i emne, eller ved at sende en fax til 33730501. I tilmeldingen skal det fremgå hvilken vinklub der er tale om, og hvor mange deltagere der tilmelder sig.

Seminaret koster som tidligere 125 kr. (inkl. moms) pr. deltager alt inklusiv. Deltagergebyret for samtlige deltagere fra jeres klub bedes indsat på Det Franske Vinråds konto i Danske Bank, reg. Nr. 1551 konto nr. 8457301 mærket ”vinseminar” ved tilmeldingen. Når vi har registreret betalingen fremsendes bekræftelse.

Hvis I skulle have brug for yderligere oplysninger er I altid velkomne til at kontakte mig.

Med venlig hilsen

På vegne af Det Franske Vinråd

Cecilie Ørsnes 

Tlf. 33730505 

E-mail: cecilie.oersnes@sopexa.com

Tillægsinformationer

	Den Franske Lilje er en udmærkelse, der tildeles franske vine, der er fundet særligt typiske for deres oprindelsesområde ved blindsmagning af en gruppe professionelle smagere. Udmærkelsen gives årligt og har til formål, at give forbrugeren en troværdig vejledning når et valg skal træffes i købssituationen. Den Franske Lilje er skabt og ledes af Det Franske Vinråd, der er en forening, dannet i 1972 af danske importører og distributører af vin.




	Foredragsholder Anne Juel Christensen (f. 1966) Uddannet ønolog fra universitet i Montpellier i 1992. Anne Juel Christensens vininteresse startede på Château Loudenne i Médoc i 1986, hvor et sommerjob som guide gav hende mulighed for at møde franske ønologer. Herefter gik turen tilbage til Danmark for at få den matematiske studentereksamen, som det franske universitet krævede. 
Hun har lavet vin i Champagne, Beaujolais og det ungarske Tokaj i fem år indtil 1997, da familien besluttede at flytte tilbage til Danmark, og hun har prøvet lidt af hvert inden for faget: Hun har plukket druer, klippet vinstokke, lavet vin, filtreret, tappet, etiketteret og solgt. 
Hjemme i Danmark er Anne Juel Christensen tilknyttet Sopexa som konsulent.




	Vinene der vil blive præsenteret den 28. februar (med forbehold for ændringer):
Alsace

Ruhlmann

Crémant d’Alsace
Importør Fin Vin

Alsace
Pinot Gris collection, Kruentz-Bas
Hvid 2003
Importør Østjysk Vinforsyning
Bourgogne
Mercurey Vielles Vignes des Ormeaux

Hvid 2005

Importør MacWine

Provence

Mas de Cadenet

Rosé 2006

Importør Alfa Vinimport

Bordeaux

Château Pierrail

Rød 2004

Importør HJ. Hansen

Rhône, Côtes du Ventoux

Chapelle St. Arnoux

Rød 2004  

Importør Supergros

Languedoc

Les Faisses

Rød 2005

Importør Sevino

 


4B: Invitation til californisk vinsmagning – 11. marts
Winery.dk importerer kvalitetsvine fra udvalgte vingårde i Californien og sælger dem på webportal Winery.dk - mød os den 11. marts og smag vores vine.

Stor californisk vinsmagning den 11. marts 2008: 
11. marts: Kl. 13.30-19 afholdes californisk vinsmagning på Copenhagen Marriott Hotel. (se invitation) 
Kl. 13.30-14.30 seminar for professionelle. 
Kl. 14-17 smagning for professionelle (gratis). 
Kl. 17-19 smagning for forbrugere/vinklubber. Pris: 100 kr., der betales ved indgangen efter forudgående tilmelding. 
Kl. 19.30-ca. 22 efterfølgende middag med vine fra smagningen for både forbrugere og vinhusfolk. Pris: 650 kr. Begrænset antal pladser. 

Yderligere information og tilmelding hos Wine Institute of California :
e-mail: pv@vinrejse.dk.
tlf.: 33 32 62 20 eller fax: 33 33 85 75

Flere hundrede aktuelle californiske vine vil være klar til bedømmelse. Link til omtale på De Danske Vinrejser.

4C: Laudrup Vin & Gastronomi - 15 års jubilæum! – 24. maj
Den 24. maj slår Laudrup Vin & Gastronomi dørene op for en gastronomisk & vinøs sanseoplevelse med fokus på dit velvære. 

Vinen er i højsædet
Benyt chancen for at få en snak med over 35 vin​bønder fra 10 lande samtidig med at du smager deres vin. Mød bl.a. Bodegas Muga, Finca Allen​de, Vina Pedrosa, Artadi, Mustiguillo, Altair, Colognole, Plantagenet, Yering Station og Champagne Mailly. 

Bestil plads til en af de 8 små lukkede prestigesmagninger og få en enestående oplevelse med en kommenteret smagning af sjældne vine i et særligt kompetent forum. 

Nyd de lækre smagsprøver af spansk gastronomi og italienske delikatesser – f.eks. Ser​rano skinke, ost, pesto, kompot og chokolade. Il Fornaio står for dejligt, friskbagt brød til hele dagen. Sluk tørsten i vandbaren med forfrisken​de, spansk kildevand. 

Kendte kokke på scenen

Dagen igennem vil kendte kokke un​derholde på scenen med deres bedste tips og tricks og bud på tidens ten​denser i gastronomiens verden. Mød bl.a. Bo Jacobsen fra Restaurationen, Rasmus Grønbech fra Restaurant Prémisse og Henrik Boserup.

Slap af i loungeområdet…
…mens du lytter til levende lounge​musik og forkæles med afslappende te fra Sing Tehus. Lad dig inspirere til en sundere livsstil af diætist Char​lotte Hartvig (kendt fra Alt for Da​merne og førende på sit felt). 

Rømø Golf & Wellness giver dig en afslappende prøvebehandling på mas​sage med varme lavasten og præsen​terer deres vinterapi behandlinger. 

Læge Erik Skovenborg, som har skre​vet en bog om vin og sundhed – for​tæller, hvorfor det er sundt at drikke vin med måde. Mød også Bojesen Chokolade med lækre kvalitetscho​kolader.

Hvor & hvornår?
Arrangementet finder sted i Axelborg Salen, København City på Axelborg - lige overfor Tivoli. Der er adgang enten i tidsrummet fra kl. 10.00 - 12.30 eller kl. 14.00 - 16.30 

Entrébilletterne koster 300 kr. Prisen er inklusiv et smage​glas fra Spiegelau en goodie bag fyldt med lækkerier (til en samlet værdi af 200 kr). 

Køb din entrébillet på www.laudrup.dk inden 1. marts og spar 15 % 

Prestigesmagninger 
Ønsker du at deltage i en af de 8 pre​stigesmagninger koster billetterne til dette 150 kr. pr. smagning.

De første 4 smagninger løber af stab-len fra 12.30 - 13.15. 

Vælg mellem: 

1) Jasper Hill, Victoria, Australien 

1) - Vertikalsmagning af 8 årgange.

2) Clos de l ’Obac & Miserere, Priorat, Spanien 

2) - 4 årgange af hver vin – 8 vine i alt.

3) Bodegas Muga, Rioja, Spanien 

2) - Vintage Fight: 70´erne versus 80´erne, 

2) 10 årgange i alt.

4) Barolo, Barale, Piemonte versus 

4) Brunello de Montalcino Toscana, Italien 

2) - 4 årgange af hver fra 90’erne – 8 vine i alt.

De sidste 4 smagninger afholdes fra 13.15 - 14.00

Vælg mellem: 

5) Shiraz & Pinot Noir 

2) - Ældre Superårgange fra ”Down Under”.

6) Vina Pedrosa 

6) - Vertikalsmagning i 8 årgange.

7) Artadi El Pison & Pagos Viejos, Rioja, Spanien 

2) - Vertikalsmagning

8) Achaval Ferrer, Argentina & Altair, Chile 

2) - Sydamerikas Stjerner - kun vine med over 90 2) 2) point af Robert Parker, 8 vine i alt.

Gallamiddag 
Dagen sluttes af på behørig vis med et brag af en 5 retters gallamiddag kl. 19.00 i Axelborg Salen. En billet til gallamiddagen med 15 eksklusive vine koster 1350 kr. 

Menúen vil være sammensat af Rasmus Bo Bojesens dygtige køkkenchef og bliver akkompagneret af nogle af vores aller bedste vine. En enestående oplevelse for alle sanser. 

Reservér din plads allerede nu på www.laudrup.dk, hvor billetter til alle dagens oplevelser kan købes.

Laudrup Vin & Gastronomi
Mileparken 13 • DK-2740 Skovlunde • Tlf.: +45 4484 8086 • Fax: +45 4484 8186
www.laudrup.dk • CVR-nr.: 19 22 99 98 • Nordea nr.: 2150-0807 844 849 
Copyright © 1999 - 2007 Laudrup Vinimport I/S. Alle rettigheder forbeholdes.
Redaktør: Dorte Sonnenborg. 
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